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Medobčinska splošna knjižnica Žalec, NK Vransko, PGD Ločica pri Vranskem, 
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, Center jamskih doživetij Vransko, Tone Tavčer, 
Fotografski studio DFG

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS 
pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko 
brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 28. 3. 2024. 

Prispevke zbiramo do 15. 3. 2024 preko platforme MojaObčina.si

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Spoštovane občanke, spoštovani občani!

V teh dneh, ko pomlad že narahlo trka na vrata, je med nas že prišel Valentin, ki ima ključ od korenin. Narava 
se je začela prebujati in zeleneti. Počasi vse brsti, cveti, sonce nas greje vedno topleje in tudi ptice nas raz-
veseljujejo z vedno bolj živahnim petjem. Pomlad nam res ponuja toliko lepega, vse se zgodi samo od sebe, le 
za hip se moramo ustaviti in uživati.

Februar je minil v znamenju kar nekaj dogodkov. Resnih, kulturnih, šaljivih, glasbeno obarvanih in zabavnih. 
Začeli smo s kulturnim praznikom, ki je bil skupaj z Občino v domeni OŠ Vransko-Tabor. Mentorji in učenci 
se ob proslavah vedno znova izjemno potrudijo, da dobi praznik res tisti pravi pomen, in škoda bi bilo, da 
bi bilo njihovo ustvarjanje širši javnosti (občanom) skrito. Skupaj smo se dogovorili o glavnih podrobnostih, 
ostalo pa prepustili domišljiji mentoric na osnovni šoli. Ker so nam napovedale več kot sto nastopajočih 
učencev, smo prireditev iz kulturnega doma prestavili v športno dvorano. Proslava je bila enkratna, dvorana 
polna in vsi obiskovalci smo bili deležni res čudovitega, s kulturo, plesom, besedo in glasbo prežetega večera. 
Gospe ravnateljici, mentoricam, vsem drugim skritim akterjem in seveda vsem nastopajočim osnovnošolcem 
res iz srca iskrena hvala za čudovit večer. Piko na »i« sta dogodku zagotovo dodala tudi letošnji slavnostni 
govornik antikvar Rok Glavan in naš kulturno navdahnjen kantavtor Adi Smolar, ki je s pevsko spremljavo 
osnovnošolskega zbora svojo pesem še dodatno oplemenitil. 

Kultura ni le kulturni praznik enkrat na leto, ni le lepo napisana beseda, temveč je vsakdanje življenje, ki nas 
opominja, da si domovino delimo še s kom. Prav je, da za dobro sožitje tudi sami poskrbimo.

Kulturno je biti kulturen. Vsak dan s preprostimi besedami prosim, hvala in oprosti. Povsod naj bodo z nami. 
Ni važno, ali si otrok ali odrasel, ali si v šoli ali v službi, ali si na ulici ali v ustanovi … Pomembno je, da dobijo 
v našem življenju pravo mesto in smisel. Besede so morda res preproste, a jih izgovoriti in iskreno misliti ni 
čisto enostavno. Česar se naučimo že v mladosti, nam gre veliko bolje od rok v zrelih letih in starosti. Ravno 
sedaj, v postnem času, se lahko ne le odpovemo alkoholu in raznim razvadam, pač pa se zavestno skušamo 
izogibati slabim odnosom in se vsak dan sproti trudimo, da bomo dobri do sebe in do drugih. Možnosti je 
ogromno in prav v vztrajnosti je največja moč.

Ker je pomembno, da se pogovarjamo in družimo, vas ponovno povabim na Županjino urico vsako tretjo 
sredo v mesecu med 16. in 17. uro. Prijazno vabljeni na sproščen in kulturen pogovor o težavah, ki vas tarejo.

Veselim se vašega obiska in vas lepo pozdravljam.

Vaša županja Nataša Juhart

Kdo zná
noč temno razjásnit, ki tare duha!
Kdo vé
kragulja odgnati, ki kljuje srce
od zora do mraka, od mraka do dné!
Kdo učí
izbrisat ‘z spomina nekdanje dni,
brezup prihodnjih oduzét spred oči,
praznôti ubežáti, ki zdánje morí!
Kako
bit óčeš poet in ti pretežkó
je v prsih nosít al pekel, al nebo!
Stanu
se svojega spomni, tŕpi brez miru!

(France Prešeren: Pevcu)
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Pisma bralcev

Onesnaženost in onesnaževanje zraka – kurjenje odpadkov
Zdravstvene posledice z delci onesnaženega zraka so doka-
zano škodljive za zdravje, povzročajo bolezni in skrajšujejo 
življenjsko dobo.

Onesnaženost zraka omejujejo zakoni, uredbe, ki predpisuje-
jo mejne, opozorilne in kritične imisijske vrednosti za žveplov 
dioksid, dušikov dioksid, ozon, preostale plinaste snovi ter 
dim in inhalabilne delce. Omejene so urne, dnevne vrednosti 
in pogostost pojavljanja teh vrednosti. Z meritvami oz. moni-
toringi onesnaženosti zraka nadziramo onesnaženost zraka v 
Sloveniji.

Za onesnaževalce zraka je izdanih vrsta uredb, ki omejujejo 
izpuščanje škodljivih snovi v zrak in predpisujejo pogoje in 
meritve.

Vransko ima za kakovost zraka dragocen energetski obrat za 
toplovodno ogrevanje naselja. To vpliva na kakovost zraka v 
naselju, ker zmanjšuje število kurišč, ki onesnažujejo zrak v 
kurilni sezoni. Vendar je kakovost zraka pozimi v trgu Vransko 
neustrezna, in sicer zaradi kurjenja odpadkov v kuriščih. Pro-
jekt toplovodnega ogrevanja v naseljih se običajno dopolni 
z ustreznimi akti, s pogoji, da se novi objekti priključijo na 
toplovodno ogrevanje in da se rekonstrukcije oz. posodoblje-
nje kurišč po določenem časovnem obdobju izvede z priklo-
pom na toplovodno ogrevanje ali na druge ustrezne postopke 
ogrevanja. Če teh predpisov ni in ker določena kurišča de-
lujejo slabo, goriva so neustrezna, kurijo se tudi odpadki, ki 
močno onesnažujejo zrak, dihamo pozimi prekomerno one-
snažen zrak. 

Dne 18.decembra 2023 se je ob 8. uri valil tako gost dim po 
cesti, pločnikih in nad potokom, da je bila zelo slaba tudi 
vidljivost. Dim je povzročal kašljanje, stopiti sem morala s 
kolesa in počasi peš poiskati izvor onesnaževanja. Tudi uro 
kasneje, ko sem se vračala, je bil zrak še vedno močno preko-
merno onesnažen. Mnogo bolje ni bilo niti popoldne, le vpliv-
no področje se je nekoliko spremenilo.

V tem času hodijo po pločnikih otroci v šolo, starši vodijo peš 
svoje otroke v vrtec in se morajo prebijati skozi gost dim.
Vplivno področje onesnaženja se spreminja glede na dnevni 
čas in strujanje zraka. V jutranjem času teče zrak po dolini 
navzdol od zahoda proti vzhodu in so prizadeta področja V, 
SV in JV, ko pa se segrevajo okoliška pobočja in se zrak gi-
blje po dolini navzgor, so prizadeta področja Z, SZ, in JZ. V 
tem vplivnem področju so šolska igrišča in igrišča vrtca, ter 
vrtec in šola. Gost dim onesnažuje področje celodnevno, ne 
samo ob zagonu naprave, le da se preko dneva dviga dim viš-
je in prihaja do večjega razredčenja in seveda tudi do večjega 
vplivnega področja.

 V individualnih kuriščih se ne smejo kuriti odpadki, ker se 
poleg delcev sproščajo še zdravju bolj škodljive rakotvorne 
snovi.

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/vpli-
vi_pm_na_smrtnost_porocilo_2015_2017.pdf 

OCENA VPLIVA ONESNAŽENOSTI ZRAKA Z DELCI PM2,5 NA 
UMRLJIVOST V KRAJIH S PREKOMERNO ONESNAŽENIM ZRA-
KOM. NIJZ, 2019. A.Uršič, S.Uršič, P. Otorepec

Študijia NIJZ je obravnavala prekomerno onesnažene kraje v 
Sloveniji.
„Opravljene epidemiološke študije kažejo na povezavo med 
izpostavljenostjo PM10 in povečano stopnjo umrljivosti za 
boleznimi srca in ožilja ter dihal. Delci povzročajo poslab-
šanje obstoječih bolezni dihal (npr. KOPB), ob dolgotrajnem 
delovanju pa kronično vnetno reakcijo, ki povzroči zmanjša-
nje pljučne funkcije ter druge bolezni pljuč. Izpostavljenost 
povečanim koncentracijam delcev dokazano povečuje tvega-
nje za pojav pljučnega raka. Pri otrocih dolgotrajna izposta-
vljenost veča verjetnost za nastanek astme in ostalih alergij-
skih bolezni, vnetij ušes in grla ter povzroča upad pljučnih 
funkcij. Učinek delcev na srčno žilne bolezni je močnejši kot 
na bolezni dihal. Delci povzročajo motnje srčnega ritma in 
srčni infarkt. Dolgotrajna izpostavljenost delcem povzroča 
in pospešuje tudi razvoj arterioskleroze. Oksidativni stres in 
vnetje, povzročena z delci, ki se razširita po celotnem tele-
su in povzročita poslabšanje obstoječih akutnih in kroničnih 
bolezni dihal ter srca in obtočil, na osnovi novejših raziskav 
povezujejo tudi z nastankom nekaterih bolezni živčevja (Par-
kinsonova bolezen, Alzheimerjeva bolezen) in presnovnih bo-
lezni (sladkorna bolezen tipa 2). 

Pri oceni posledic prekomerne onesnaženosti zraka z delci za 
zdravje ljudi so se v raziskavi osredotočili na vpliv dolgotrajne 
izpostavljenosti onesnaženosti zraka s PM2,5 na celotno umr-
ljivost in na umrljivost zaradi srčno žilnih bolezni. Za izdelavo 
ocene so uporabili temu namenjeno orodje – matematični 
model, ki je bil v ta namen izdelan v okviru evropskega razi-
skovalnega projekta APHECOM. Model na osnovi podatkov o 
dejanski stopnji onesnaženosti zraka, dejanskih podatkov o 
celotni umrljivosti in umrljivosti zaradi srčno žilnih bolezni ter 
z epidemiološkimi raziskavami pridobljenih podatkov o sto-
pnji relativnega tveganja za umrljivost zaradi izpostavljenosti 
onesnaženemu zraku izračuna specifično stopnjo umrljivosti 
za obravnavano območje onesnaženosti.«

Rozalija Ciglar, dipl. ing. kem.
PS: 18 let sem na ARSO vodila monitoring onesnaženosti zra-
ka Slovenije
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10. redna seja občinskega sveta
V torek, 13. februarja 2024, s pričetkom ob 19. uri je v sejni sobi Občine Vransko, na naslovu Vransko 130c, potekala 10. 
redna seja Občinskega sveta Občine Vransko, na kateri je občinski svet obravnaval in odločal o naslednjih zadevah: 

•	 pregledal sklepe in potrdil zapisnik 9. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko s 5. 12. 2023;

•	 obravnaval pobude in vprašanja občinskih svetnikov in svetnic Brigite Gosak, Sonje Cencelj, Marjana Pečovnika, Jožeta 
Matka, dr. Petre Farkaš, Zdenke Verdel in Kristine Reberšek;

•	 sprejel Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra v predlaganem besedilu in sprejel Dopolnitev načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2024 v predlagani obliki;

•	 sprejel Odlok o sofinanciranju gradnje cest v Občini Vransko v prvem branju in ga posredoval v 30-dnevno javno obrav-
navo na krajevno običajen način;

•	 po hitrem postopku sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom 
»dr. Jožeta Potrate« Žalec v predlaganem besedilu;

•	 po hitrem postopku sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda UPI – Ljudska uni-
verza Žalec v predlaganem besedilu;

•	 sprejel predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec v 
prvem branju in ga posredoval v 30-dnevno javno obravnavo;

•	 sprejel predlog Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju občin Braslovče, 
Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec v prvem branju in ga posredoval v 30-dnevno javno obravnavo;

•	 potrdil Elaborat o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne 
vode v občini Vransko, št. 02-2024/05022024, z dne 5. 2. 2024, in sicer so spremembe cen naslednje:

•	 za objekt, priključen na javni vodovod, se je obstoječa cena 34,41 evra povečala za 1,27 evra, kar znaša 35,67 evra;

•	 za objekt, ki ni priključen na javni vodovod, se je obstoječa cena 18,93 evra povečala za 0,10 evra, kar znaša 19,03 evra;

•	 za objekt, priključen na čistilno napravo, se je obstoječa cena 44,82 evra povečala za 2,73 evra, kar znaša 47,55 evra;

•	 potrdil nove cene programov predšolske vzgoje v Vrtcu Vransko od 1. 3. 2024, in sicer se je cena za 1. starostno obdobje 
povišala za 9,21 %, kar znaša 632,07 evra, za drugo starostno obdobje pa za 4,57 %, kar znaša 521,10 evra; potrdil je tudi 
novo ceno dnevnega obroka, ki znaša 2,80 evra/dan;

•	 se seznanil z Letnim poročilom koncesionarja za izvajanje gospodarskih javnih služb rednega vzdrževanja občinskih cest 
ter urejanja in čiščenja javnih površin na območju Občine Vransko za obdobje od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023;

•	 se seznanil z Letnim poročilom koncesionarja za izvajanje gospodarske javne službe dejavnost operaterja distribucijskega 
omrežja toplote na območju Občine Vransko v letu 2023.

Občinska uprava

Zgodilo se je
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Kultura je oplemenitenje človeka
Na predvečer 8. februarja smo se tudi na 
Vranskem poklonili slovenskemu kultur-
nemu prazniku in pesniškemu velikanu 
Francetu Prešernu, ki se ga spominjamo 
na ta dan. 

Številno občinstvo, ki se je zbralo v Športni 
dvorani Vransko, je nagovoril antikvar Rok 
Glavan. V svojem razmišljanju si je zastavil 
vprašanje, kaj je kultura. O tem je povpra-
šal otroke na njemu bližnji osnovni šoli, saj 
prav otroci povedo resnico. Iz odgovorov 
je razbral, da otroci svoji starosti primerno 
kulturo povezujejo z lepim obnašanjem, 
zato so bili odgovori v petem razredu dru-
gačni kot v prvem. »Kultura je dediščina in 
običaj; nekaj, kar prihaja iz davno tedaj; 
domače jedi, postrežene na mizo, da po-
pestrijo nedeljsko kosilo,« pa so povedali 
devetošolci. V nagovoru je nadaljeval: »Ot-
roci kulturo dojemajo kot nekaj običajne-
ga, kar bi nam moralo biti samoumevno. 
Zakaj imamo potem dan kulture? Je res 
potrebno častiti omiko in izročilo? Zanju ni 
potreben poseben praznik, spoštovati bi ju 
morali vsak dan in občudovati in tudi se iti 
tako kulturo. Kultura ni samo to, kar pravi 
mladi rod. Kultura je še nekaj drugega. To 
je oplemenitenje človeka … Zato je to tudi 
umetnost, ki se jo pogosto enači s kultu-
ro. Ne le ena, vse, ki so del človekovega 
ustvarjanja in sodijo pod velik dežnik, ki ga 
imenujemo kultura. Pod tem dežnikom pa 
sta tudi omika in izročilo. Toda v zadnjem 
času se pojavljajo še neke druge kulture. 
Kultura nasilja, kultura sovraštva, kultura 
nestrpnosti. Te si res ne zaslužijo in nika-
kor ne smejo nositi naziva kultura, saj niso 
oplemenitenje človeka. Nasprotno, raz-
človečijo nas. Naš čas na planetu je ome-
jen in zakaj se ne bi trudili biti omikani? Žal 
pa so danes te kulture v navednicah pri-
sotne vsepovsod in celo prevladujoče. Čas 
je, da jim odrečemo domovinsko pravico 
ali, kot pravi pesnik, ki je umrl na jutriš-
nji dan leta 1849: »V sovražnike z oblakov 
rodu naj naš'ga trešči grom.« Današnji dan 
kulture, slovenski kulturni praznik je pos-
večen temu pesniku, Francetu Prešernu, in 
njegovim umetniškim sotrudnicam in sot-
rudnikom. Pa je že Prešeren pred časom 
spoznal, da je umetniška težka.«  

Nadaljeval je, da je pol stoletja kasneje 
prišel do enakega spoznanja Cankar, pre-
ko katerega se je navezal na našega rojaka 
Schwentnerja, ki je v Cankarjevem ustvar-
janju prepoznal plemenitenje človeka.

Rok Glavan je to lastnost prepoznal 
tudi v Vranšanih, ki so se rojaku, za-
ložniku Lavoslavu Schwentnerju, pred 
leti poklonili s spominskim prostorom 
v njegovi rojstni hiši. Prepoznali so, 
kakšen pečat je pustil v slovenski kul-
turi, čeprav založniki po navadi živijo 
v senci. Antikvar Glavan je bil v odkri-
vanje Schwentnerja in njegovega dela 
močno vpet in srčno predan, zato se na 
Vransko rad vrača.

Svoj nagovor je sklenil: »Kultura ni nek 
abstrakten pojem, temveč nekaj, kar se 
tvorno prepleta v vsakdanje življenje in 
odraža v dejanjih ljubezni, spoštovanja 
in predanosti.« Ob tem je prisotnim še 
zaželel, da njihovo »kulturno popotova-
je še traja in naj bo kultura z njimi«.

V nadaljevanju večera so nas osnov-
nošolci popeljali na sprehod skozi 
pesnikovo življenje. Smer temu popo-
tovanju sta na odru z izbranimi bese-
dami in v prepletu s pesnikovimi verzi 
določala Tadeja Zupanc in Aljaž Ju-

hart, profesorja na OŠ Vransko-Tabor. 
Z besedo, pesmijo, plesom in glasbo 
so njune besede podkrepili Marcel 
Semprimožnik kot Prešeren in Sara 
Žaubi v vlogi njegove matere, otroški 
in mladinski pevski zbor OŠ Vransko 
in POŠ Tabor pod vodstvom Vanje Go-
vek, solistka Lucija Topovšek, pianist-
ka Melita Estigarribia Villasanti, ple-
salke izraznega plesa s solistko Žano 
Bogataj, šolski folklorniki v spremstvu 
Jerneja Pikla na harmoniki ter citrarka 
Lara Kropec. Idejna vodja Barbara Ci-
jan se je podpisala tudi pod zasnovo 
in scenarij prireditve, program pa so 
sooblikovale mentorice Maja Laznik, 
Breda Čvan, Mateja Jeler, David Za-
volovšek in Jože Toplak. V programu 
niso pozabili na še enega pomembne-
ga moža iz naše preteklosti. Rudolfa 
Maistra, ki mu je tudi posvečeno leto 
2024. 

V drugem delu prireditve je prešerno 
vzdušje nadaljeval kantavtor Adi Smo-
lar, ki je s svojimi zimzelenimi skladbami 
in razmišljanji med njimi še dodatno op-
lemenitil pomen kulture. Kulture, ne le 
dneva, ko jo častimo. Kultur(n)o je pot-
rebno živeti vsak dan.

Občinska uprava

Zgodilo se je
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Aktivnosti v Občini Vransko v letu 2023 – 2. del
Prve spremembe in dopolnitve Občinskega prostorskega 
načrta Občine Vransko

Občinski prostorski načrt (OPN) je temeljni prostorski akt obči-
ne, s katerim se, ob upoštevanju usmeritev iz državnih prostor-
skih aktov, razvojnih potreb občine in varstvenih zahtev:

- določijo cilji in izhodišča prostorskega razvoja občine,
- načrtujejo prostorske ureditve lokalnega pomena ter
- določijo pogoji umeščanja objektov v prostor.

OPN je prostorski akt, sestavljen iz dveh delov, strateškega in 
izvedbenega dela.

Obstoječi in trenutno veljavni OPN je bil sprejet v letu 2008. 
Občinski svet Občine Vransko je konec leta 2012 sprejel Sklep o 
pripravi sprememb in dopolnitev Odloka o Občinskem prostor-
skem načrtu Občine Vransko.

S prvimi spremembami in dopolnitvami se spreminja Odlok 
v delih, kjer gre za očitne pisne napake, napačne navedbe 
EUP, manjkajoče navedbe EUP ter uskladitev sprejetih izved-
benih aktov. Spremembe in dopolnitve vsebujejo tudi uskla-
ditve zaradi zamika namenske rabe in zemljiškokatastrske-
ga načrta, uskladitve neskladja med analogno in vektorsko 
obliko grafičnega dela OPN (izvedbeni del), uskladitev meja 
med EUP ter mejami ostalih prostorskih izvedbenih aktov, 
evidentiranje sprejetih občinskih podrobnih prostorskih na-
črtov, razvojne pobude občine ter pobude občanov in širše 
javnosti. 

Iz odločbe Ministrstva za okolje, podnebje in energijo izhaja, 
da so Prve spremembe in dopolnitve Občinskega prostorskega 
načrta Občine Vransko take, da bi izvedba lahko pomembneje 
vplivala na okolje, zato je v letu 2023 odločilo, da mora v po-
stopku priprave in sprejemanja Sprememb in dopolnitev OPN 
Občine Vransko pripravljavec načrta Občina Vransko izvesti ce-
lovito presojo vplivov na okolje. Iz mnenja Zavoda RS za varstvo 
narave, OE Celje, pa izhaja, da je potrebno izvesti tudi presojo 
sprejemljivosti vplivov izvedbe plana na zavarovana območja, ki 
se nahajajo v območju plana. 

Spremembe in dopolnitve OPN se nanašajo na celotno območje 
občine. Spremembe in dopolnitve OPN so pripravljene v okvirih, 
kot jih določajo usmeritve strateškega dela OPN.

S spremembami in dopolnitvami OPN Občine Vransko se zmanj-
šuje površina kmetijskih in gozdnih zemljišč, povečuje pa se 
površina stavbnih zemljišč. Največ sprememb je predvidenih za 
širitev površin za stanovanjsko rabo (S), sledijo pa površine, na-
menjene za gospodarske dejavnosti (IG), centralne dejavnosti 
ter površine za turizem in rekreacijo. 

Občina Vransko je že pridobila večino dopolnilnih prvih mnenj k 
osnutku Odloka o prvih spremembah in dopolnitvah Občinske-
ga prostorskega načrta Občine Vransko, še vedno pa čaka na 
odziv Direkcije Republike Slovenije za vode.

Dopolnjeni osnutek Odloka o prvih spremembah in dopol-
nitvah OPN Občine Vransko ter okoljsko poročilo bosta v nas-
lednji fazi javno razgrnjena in obravnavana. Na javno razgrni-
tev boste pozvani vsi pobudniki sprememb, katerih vloge so 
še vedno v postopku sprejemanja sprememb in dopolnitev 
obstoječega OPN.

Sanacija plazu v Zaplanini

V preteklem letu smo sanirali plaz v Zaplanini. Sanacijo je iz-
vedlo podjetje S5 Projekt, d. o. o, sofinancirala pa sta jo Občina 
Vransko in Ministrstvo za naravne vire in prostor.

Namestitev varovalne ograje ob Merinščici

V letu 2023 smo ob potoku Merinščica ob lokalni cesti Vransko 
Trg postavili varovalno ograjo v skupni dolžini okoli 150 m. Po-
stavitev ograje je izvedlo podjetje Klips, d. o. o., financirala pa 
jo je Občina Vransko.

Protiprašna zaščita na javnih cestah in cestnih priključkih

V okviru tretjega Javnega razpisa za sofinanciranje izvedbe pro-
tiprašne zaščite na javnih cestah in cestnih priključkih smo na 
območju občine asfaltirali pet cestnih odsekov v skupni dolži-

Zgodilo se je

Saniran plaz

Varovalna ograja ob Merinščici
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Zgodilo se je

ni 628 metrov. Upravičenci po javnem razpisu so z lastnimi 
sredstvi pripravili spodnji ustroj cestišča, Občina pa je inve-
sticijo sofinancirala. Predmetni javni razpis nameravamo iz-
vesti tudi letos, bo pa le-ta glede na izkušnje v preteklih letih 
nekoliko spremenjen.

Evropski teden mobilnosti

V sodelovanju z Osnovno šolo Vransko-Tabor in Društvom 
medgeneracijski center Vransko smo se četrtič pridruži-
li kampanji Evropski teden mobilnosti, ki poteka vsako leto 
med 16. in 22. septembrom. Poleg programskega dela smo 
v okviru projekta izvedli več trajnih ukrepov. Izdelali smo 
celostni načrt prometne ureditve na območju OŠ Vransko 
in Vrtca Vransko, na cestišču v območju šole in vrtca smo 
zarisali barvne kroge različnih dimenzij, obstoječo pokrito 
kolesarnico pri osnovni šoli pa smo opremili s kolesarskimi 
stojali, ki omogočajo parkiranje in priklenitev koles. Večinski 
del sredstev, potrebnih za izvedbo projekta, smo pridobili na 
javnem razpisu Ministrstva za naravne vire in prostor. V leto-
šnjem letu načrtujemo ponovno prijavo na predmetni javni 
razpis in nadaljevanje prometne ureditve na območju šole in 
vrtca v skladu z izdelanim načrtom.

V okviru nacionalne akcije »Pospravimo ulice« smo pristopili 
k evidentiranju in odstranjevanju ovir za pešce in kolesarje na 
območju občine. Tako smo pri kulturnem domu odstranili ar-
hitektonsko oviro za invalide in zanje uredili parkirni prostor.

Občinska upravaAsfaltiranje

Barvni krogi pred vrtcem in šolo
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Predstavitev projekta izgradnje širokopasovnega optičnega 
omrežja v občini Vransko

Uvajalno in temeljno usposabljanje poveljnikov in njihovih 
namestnikov ter članov Štaba civilne zaščite Občine Vransko 

V sredo, 31. januarja 2024, je v sejni sobi 
Občine Vransko potekala predstavitev 
projekta izgradnje širokopasovnega 
optičnega omrežja na območju obči-
ne Vransko, ki jo je pripravil investitor 
RUNE Enia, d. o. o. Na predstavitev so 
bili v tej fazi projekta povabljeni občin-
ski svetnice in svetniki ter predsednice 
in predsedniki trškega in vaških odbo-
rov. 
Predstavnika investitorja, ga. Ambrožič 
in g. Romih, sta predstavila dosedanji 
potek projekta, ko je izgradnja optične-
ga omrežja potekala sočasno z izgradnjo 

vodovoda Zaplanina-Ločica-Vransko, 
ter načrte investitorja za nadaljevanje 
projekta na območju naše občine, skle-
pni del predstavitve pa je bil namenjen 
odgovorom na vprašanja navzočih.

Več o projektu lahko preberete na sple-
tni povezavi https://www.mojaobcina.
si/vransko/novice/obvestila/podjetje-
-rune-enia-doo-na-obmocju-obcine-
-vransko-gradi-sirokopasovno-opticno-
-omrezje.html.

Občinska uprava

V lanskem letu, ko smo Ob-
činski štab civilne zaščite 
Vransko (OŠ CZ Vransko) re-
organizirali, smo si zadali do-
ločene cilje. Eden od njih je 
bil, da se izobrazimo, saj le 
tako lahko delujemo uspeš-
no. Tako smo z novim letom 
že pričeli z delom in se ude-

ležili Uvajalnega in temeljne-
ga usposabljanja poveljnikov 
Civilne zaščite in njihovih na-
mestnikov ter članov štabov 
Civilne zaščite v občinah, ki je 
potekal od 22. do 24. 1. 2024 
v organizaciji Izobraževalnega 
centra za zaščito in reševanje, 
Uprava RS za zaščito in re-

ševanje, na Igu pri Ljubljani. 
Udeležili smo se ga članica OŠ 
CZ Mateja Godler, član OŠ CZ 
Štefan Kuserbanj in poveljnik 
Maks Petrič. Tečaj je pote-
kal tri dni. Na koncu smo ga 
zaključili s precej zahtevno in 
realno štabno vajo. 
Na Vranskem je steber ci-

vilne zaščite gasilstvo. Naša 
dolžnost pa je, da jim v času 
večjih intervencij nudimo 
čim boljšo podporo in dobro 
koordinacijo vsega, kar pot-
rebujejo, da se intervencije 
zaključijo v dobro vseh.

Maks Petrič

Zgodilo se je
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Pustna vlada generalov Vranarjev prevzela oblast
Na Vranskem je 4. februarja prevzela 
oblast pustna vlada generalov Vranar-
jev, ki jih je vodil Aleksander Reberšek. 
Ob prevzemu je povedal, da so uradne 
prostore Občine zapečatili že ob 00.01 
istega dne. Občinsko blagajno jim je 
odprla sama županja Nataša Juhart, 
pri kateri niso zaznali znakov begosum-
nosti. Pustno vlado je zaskrbelo stanje 
blagajne, saj je bila prazna, a je glavni 
general povedal, da se bodo že znašli in 
se zgledovali po naši vladi.
General Reberšek je predstavil naj-
pomembnejše smernice pustne vlade 
in navedel tradicionalne sklepe, ki so 
nujni za njeno delovanje. Premierno so 
zbranim pokazali primerek vrhunskega 
računalnika, saj so bili prav vranski ge-
nerali prvi, ki so z vojsko vdrli v skladi-
šče prenosnih računalnikov.

Sta se pa najpomembnejšega dogodka 
na Vranskem poleg kurentov udeležila 
vidna predstavnika vlade, predsednik 
dr. Robert Golob in predsednica držav-
nega zbora Urška Klakočar Zupančič. 

V nadaljevanju je županja Občine Vran-
sko Nataša Juhart predala občinski 
ključ, s čimer je bila do pusta razre-
šena vseh županskih dolžnosti. Pust-
ni oblasti je zaželela uspešno delo, 
ob tem pa pojasnila, da je blagajna 
prazna zato, ker so vsa proračun-
ska sredstva namenili pridobitvam za 
blagostanje občanov. Svoj nagovor je 

sklenila z voščilom najstarejšemu ge-
neralu Vladu Rančigaju, ki je praznoval 
87. rojstni dan. Voščilu prvemu organi-
zatorju Vranskega pustnega karnevala 
so se s torto in penino pridružili ostali 

generali, zbrana množica pa je zapela 
Vse najboljše, nato pa se posladkala s 
pustnimi krofi.

Občinska uprava

Zgodilo se je
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Dež pregnal Vranski pustni karneval

VELIKONOČNO 
STOJNICO

F O L K L O R N O  D R U Š T V O
V R A N S K O

VABI NA

v soboto, 30. marca 2024, 
od 13. do 16. ure

 v trgu Vranskega.

Ob 14. uri bodo folklorniki v cerkvi sv. Mihaela prikazali prihod k blagoslovu velikonočnih
jedi. Po blagoslovu vas vabimo k stojnici na pokušino velikonočnih dobrot.

Pravijo, da pust odganja zimo. A na Vranskem lahko letos re-
čemo, da je dež pregnal tradicionalni pustni karneval. Visoke 
temperature in posledično padavine, ki so bile napovedane 
za pustno sobotno, so prevesile tehtnico v korist vremenske 
napovedi. Vranski generali so čakali do zadnjega, a meteoro-
logi niso mogli podati za karneval odrešilne novice.

Organizatorji in sodelujoči v karnevalu vložijo preveč truda in 
dela v pripravo in izvedbo karnevala, da bi čakali do sobote in 
šele takrat odpovedali 67. Vranski pustni karneval. 

Ker ni bilo karnevala, vranski generali Vranarji niso v pustnem 
tednu raznašali krofov. Zahvaljujemo se vsem donatorjem, ki 
ste se odločili finančno ali s praktičnimi nagradami podpreti 
karneval. Vranski generali priporočajo, da sredstva hranite in 
jih skupaj z obrestmi donirate prihodnje leto, ko nam tudi dež 
ne bo preprečil pustne povorke. 

Vranski generali Vranarji pa so se v soboto ob 14. uri navkljub 
dežju sprehodili skozi trg Vransko.

Se vidimo drugo leto na 68. Vranskem pustnem karnevalu.

Občinska uprava, ZKTŠ Vransko in 
vranski generali Vranarji
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Za kolesarjenje po Evropi ni nikoli prepozno
(Nadaljevanje iz prejšnje številke)

Zakaj Donava in Nordkap?
Na kolesarjenje od izvira do 
izliva Donave sem si želel že 
od nekdaj. Pot na Nordkap 
pa ni bila moja ideja. Na ko-
lesarjenju ob Donavi sem v 
Novem Sadu pri prehodu za 
pešce srečal francoski par, 
ki je kolesaril od Nordka-
pa do Istanbula. Začel sem 
razmišljati, zakaj ne bi sam 
prekolesaril poti od doma do 
Nordkapa. Tudi skeptik ni-
sem bil nikoli. Ob Donavi sem 
naredil 150 km dnevno, tu pa 
približno 130 km.

Kakšni so občutki na cilju, 
ko človek po več tisoč ki-
lometrih na kolesu zagleda 
končno točko?
To me vpraša veliko ljudi. Nič 
posebnega. Vsi mislijo, da 
na cilju doživiš nebesa. Saj 
je nekaj blagodejnega, vesel 
si, da ti je uspelo. Zavrti se ti 
film s poti, tam pa res ni nič 

posebnega. Na cilj sem prišel 
po 34 dneh. Je pa Nordkap 
aktualen le tri mesece v letu.

Torej drži Zaplotnikova misel, 
da je pot pomembnejša kot 
cilj.

Nobenega orgazma nisem 
doživel na cilju. Tja sem pri-
šel ob desetih dopoldne. Je 
pa na rtu zelo zanimiva infra-
struktura, moderna, s spo-
meniki in kinodvorano. Tam 
je muzej s slikami umetnikov 
vsega sveta. Kot znamenje 
miru, saj je bil ta del v zgodo-
vini oblegan z različnih strani. 
Sama pot je veliko zanimivej-
ša.

Ima zadnja pot vedno po-
sebno mesto ali se je kate-
ra usidrala v spomin in srce 
kot edinstvena?
Vse mi ostanejo v spominu. 
Če bi res moral izbrati eno 

samo, bi izbral Jakobovo pot. 
V čast mi je bilo iti s hčerko, 
kar ni dano vsakomur. 1100 
km, prva daljša pot. Dala je 
pečat, ima pa vsaka pot svoj 
čar. Na zadnjih dveh poteh 
sem srečal dve povsem raz-
lični kulturi. So pa povsod 
dobri in slabi ljudje. Na Ma-
džarskem sem v hotelu bival 
zastonj, ker je imel lastnik 
prijatelje v Sloveniji. Hrvati te 
ne sprejmejo, v Srbiji bi te pa 
vsak prenočil. Severnjaki so 
previdnejši in nekoliko hla-
dnejši, južnjaki pa toplejši. To 
drži. Je pa na severu vse ure-
jeno, čeprav so hiške navzven 
skromne. Kmetije so moder-
no opremljene, presenetilo 
pa me je pa, da imajo orod-
je mnogi »shranjeno« kar na 
dežju in v koprivah. Tega v 
Nemčiji ne doživiš.

Sem pa lani kolesaril še na El 
Teide, 3718 m visok ognjenik 
na Kanarskih otokih. Vsa-
ko leto se z ženo in prijatelji 
odpravimo tja po obiranju 
hmelja. Cesta vodi do snež-
ne meje, ki je nekoliko pod 
vrhom. Že pred korono sem 
želel kolesariti do tja, pa so 
mi prijatelji po prvem posku-
su očitali, da sem jih zapus-
til, zato sem še isti dan vrnil 
kolo. Sem pa to doma včasih 
očital ženi. Za 71. rojstni dan 
mi je podarila čestitko s pla-
čanim najemom kolesa in no-
vembra sem si željo izpolnil. 
Ta vzpon je pa bil izziv in sem 
bil vesel cilja. V katalogu je 
pisalo, da kolesariš do vrha 
osem ur. Sam sem potrebo-
val skupaj s počitkom deset 
ur. Tokrat sem res potreboval 
počitek, na nobeni drugi poti. 
To je bila zame najtežja pot.

Bi lahko izpostavili najslab-
šo in najlepšo izkušnjo na 
poti?
Slabih izkušenj nimam, lepih 
pa veliko. Skromen moraš biti, 
brez pričakovanj in se lahko 
samo usedeš na kolo in od-
pelješ. Na poti se nisem nikoli 
obremenjeval, koliko kilome-
trov še imam do konca. Raz-
mišljaš o otroštvu, mladosti 
in ti dan zelo hitro mine. Niti 
enkrat nisem imel krize. Biti 
pa moraš iznajdljiv glede poti. 
Kljub temu da sem se izogibal 
prometnim potem, sem se na 
Češkem kar naenkrat znašel 
na avtocesti. Dvopasovnica je 
na vsem lepem postala štiri-
pasovnica. Nazaj ne moreš, 
pelješ se do prvega izvoza. 
Ko sem videl policista, sem ju 
vprašal, kaj narediti. Rekla sta 
mi točno to. Nista me kazno-
vala, samo povedala, da pri 
njih sicer ni dovoljeno s kole-
som na avtocesto. Pa sem po-
vedal, da pri nas tudi ne.

Katero mesto ali država vas 
je najbolj navdušila?
Najmanj me je pritegnila Riga, 
Varšava in Praga sta zelo lepi, 
Dunaj je nepozaben, v Vilni je 
bilo ravno zasedanje Nata in 
je bilo ožje središče mesta za 
promet zaprto. Lahko bi vsto-
pil peš, ne pa s kolesom. Tega 
pa nisem želel. Zaradi pred-
sednika ZDA je bilo varovanje 
na višku. Talin je fascinanten, 
urejen, ob prvi priložnosti 
bom tja peljal tudi ženo. Gle-
de urejenosti me je najmanj 
navdušila Poljska.

Ste srečali kakšnega Slo-
venca?
Ko sem se v Rigi peljal sko-
zi mesto, je nekdo zaklical: 
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»O, Slovenija,« saj sem imel 
Rogličev dres in slovensko 
zastavo. Pristopil je Slove-
nec, zaposlen na tamkajšnji 
univerzi, drugače pa iz Slo-
venske Bistrice. Šla sva na 
pijačo, priporočil in pokazal 
mi je svoje kolesarske ture, 
a so bile ob obali in bolj tu-
ristične, zato sem nadaljeval 
po svoji poti.

Edina Slovenca popotnika, s 
katerima sem se tudi pogo-
varjal, sem srečal na razgled-
ni točki pred Nordkapom, 
moža in ženo. Potovala sta z 
motorjem.

Zanimivo zgodbo imam z No-
vozelandcem. Na poti proti 
Nordkapu mi nasproti pri-
pelje moški, s katerim se za-
pleteva v pogovor. Povedal 
je, da je Novozelandec, da je 
kmet in da goji hmelj. Pove-
dal sem, da jaz tudi. Nada-
ljeval je, da ima v Sloveniji, 
v Celju, prijatelja.  Odvrnem 
mu, da ga poznam, da je to 
Blaž Jelen. Stopil je dva me-

tra nazaj in se čudil. To je 
namreč tudi moj prijatelj in 
vem, da je na Novi Zelandiji 
na specializaciji.

Domov pa se nikoli ne vra-
čate s kolesom?
Vedno se želim vrniti do za-
četka obiranja hmelja, saj 
takrat pride prav vsak par 
rok. Zato se vračam z javnim 
prevozom. Z Nordkapa do 
Helsinkov sem potoval z av-
tobusom, nato pa z letalom. 
To mi sproti ureja Jerca pre-
ko spleta. Kolesa na letalo ne 
vzamejo, oddal sem ga pake-
tni službi, plačal in je prispe-
lo domov čez en mesec.

Kako je s popotniškim 
dnevnikom?
Ob Donavi ga nisem pisal, 
odločil sem se, da mi telefon 
zadošča, da beležim slike. Pa 
se je zgodilo, da od sredine 
Nemčije do Bratislave kar na-
enkrat ni bilo več fotografij. 
Ne vem, kaj sem narobe na-
redil. Ko sem jih doma urejal, 
sem prosil prijatelje, da mi 

za ta del poti pošljejo foto-
grafije, ki sem jim jih pošiljal. 
Manjkalo mi je več kot dvesto 
fotografij.

Lani pa sem se odločil, da 
bom pisal dnevnik. Zjutraj 
sem napisal, kje sem za-
čel pot, nato pa sproti be-
ležil, ko sem se ustavil na 
kavi ali kosilu. V Latviji me 
je ujel dež, zapeljal sem na 
dvorišče, kjer me je sprejel 
zelo prijazen gospod. V nje-
govi uti sem lahko prenočil, 
odstopil mi je kopalnico, da 
sem se umil in uredil. Nato 
sem pisal dnevnik in mislim, 
da sem ga tam tudi pozabil. 
Ker nisem imel napisanega 
naslova, mi ga ni mogel pos-
lati. Žena je rekla, naj si ku-
pim nov zvezek, ampak sem 
bil jezen in sem se odločil, 
da ne bom več pisal. Tako 
tudi dnevnika s poti na No-
rdkap ni.

Se lahko nadejamo kakšne 
knjige?
Ne. To je samo za mojo dušo. 

Prijateljem sem popotova-
nje predstavil, kakšna druga 
predstavitev me ne zanima. 
Ne vem, kako dolgo bom še 
na svetu, nimam časa za to.

Je skrivnost, kam odhajate 
25. junija 2024?
Res je. Ne bi izdal.

Bo pa s kolesom?
Ja, to pa. Lahko samo na-
mignem. Poglejte si film Zad-
nji avtobus in boste vedeli, 
kam nameravam.

Tanja Goropevšek

ODKUPUJEM 
STARE STRIPE, 
VZAMEM VSE.

Pridem na dom, plačam, 
naložim in odpeljem.

Pošteno plačilo.

Več informacij na 
041276687, Roman
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 10.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

Novosti v FEBRUARJU:

ODRASLI:
Ganieva, A.: Salam tebi, Dalgat!
Seifer, M. J.: Tesla: čarodej v vojni
McFadden, F.: Hišna pomočnica
McFadden, F.: Skrivnost hišne pomočnice
Zander, J.: Iskreno življenje
Lamare, N.: Gostja v družini
Byrne, K.: Ljubimec za eno noč
Fortune, C.: Vsako poletje zatem
Hazelwood, A.: Ljubezen teoretično
Mass, S. J.: Dvor megle in besa
Mass, S. J.: Dvor kril in uničenja
Huang, A.: Izkrivljene igre
Auci, S.: Sicilijanski levi
Walsh, T.: Snežna nevihta
Faber, H.: Whitney Houston
Caplin, J.: Mala pekarna
Linfoot, J.: Zimsko veselje

Murata, S.: Ženska iz samopostrežne trgovine
Pregelj, S.: Beli konjiček
Vora, E.: Anatomija tesnobe
Lanier, J.: Deset razlogov, da takoj ukinete račune na 
družbenih omrežjih
Gantar, M.: Ko imajo moški hormoni žur

MLADINA:
Žmitek, M. P.: Dinozavri jure
Kermauner, A.: O zares glasnem strahu
Geldof, W.: Odpor
Kukovec, M.: Zverinske zmenkarije
Kukovec, M.: Romeo
Radovanovič, V.: Petelinček in divji petelin
Denise, C.: Nočni vitez
Mantchev, L.: Prav posebna želja
Disney, W.: Želja
Chapman, J.: Vsak izmed nas je čudež
Bieber, H.: Medo Jaka obišče kmetijo

NAPOVEDNIK PRIREDITEV:
•	 torek, 12. marec 2024, ob 9. uri v Našem domu: Bralna 

ura s stanovalci doma
•	 torek, 19. marec 2024, ob 18.30 v avli KD: Vrtnarjenje 

na ekološkem vrtu, predavanje Nevenke Breznik Beton

•	 torek, 26. marca 2024, ob 18. uri v dvorani KD: Skriv-
nostna skrinja, predstava za otroke gledališke skupine 
Pika na i, KUD Svoboda Griže

Vrtec na obisku v Občinski knjižnici Vransko

Konec januarja in v prvih dneh februarja smo v Občinski knji-
žnici Vransko gostili otroke vseh starostnih skupin, ki obisku-
jejo Vrtec Vransko. Ker vemo, da za rokovanje s knjigo, branje 
in pripovedovanje nikoli ni prepozno in nikoli ni prezgodaj, 
so organizirani obiski knjižnic ena izmed pomembnejših oblik 
bibliopedagoškega dela z otroki.

Otrokom smo v knjižnici pripravili raznolik program, prilago-
jen njihovi starosti. Spoznavali smo Prešernovo življenje in dr-
žavne simbole, prisluhnili ljudskim pripovedkam, z najmlaj-
šimi ugibali, katere živali se skrivajo v hiškah. Za glasbeno 
popestritev pa je poskrbel knjižničar Andrej, ki je otrokom 
predstavil trobento in jih navduševal z odigranimi skladbica-
mi, kot so: Mi se imamo radi, Račke, Lisica je prav zvita zver 
in druge. 
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ZKTŠ



 

URADNE OBJAVE 
Občine Vransko 
  
 
Vransko, 29. FEBRUAR 2024                    številka 2/2024 
 
                                    

V S E B I N A 
 
PREDPISI 
 
1. DOPOLNITEV Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2024 
 
2. SKLEP o določitvi cen programov predšolske vzgoje, 
dodatnih znižanjih plačil in počitniški rezervaciji v vrtcih 
na območju občine Vransko 
 
3. SKLEP o ukinitvi statusa javnega dobra 
 
JAVNA NAZNANILA 
 
4. JAVNO NAZNANILO o javni obravnavi predloga 
Odloka o sofinanciranju gradnje cest v Občini Vransko 
 
5. JAVNO NAZNANILO o javni obravnavi predloga 
Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občin 
Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec 
 
6. JAVNO NAZNANILO o javni obravnavi predloga Odlok 
o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske 
odpadne vode  na območju občin Braslovče, Polzela, 
Prebold, Tabor, Vransko in Žalec 
 
JAVNA POZIVI 
 
7. JAVNI POZIV k posredovanju predlogov za podelitev 
priznanj Občine Vransko za leto 2023 
 
ZAPISNIKI 
 
8. ZAPISNIK 9. redne seje občinskega sveta 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E D P I S I 
 
1. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi Zakona o stvarnem premoženju države in 
samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18, 
79/18 in 78/23 – ZORR) in Uredbe o stvarnem premoženju 
države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, 
št. 31/18) ter 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10, 53/10 in Uradne Objave Občine Vransko, št. 
21/12, 46/15 in 54/16) je Občinski svet Občine Vransko na 
10. redni seji dne 13. 2. 2024 sprejel 
 
 

D O P O L N I T E V 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem  

Občine Vransko za leto 2024 
   
 

1. člen 
 
Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Vransko za 
leto 2024, sprejet na 10. redni seji občinskega sveta Občine 
Vransko dne 13. 2. 2024 se dopolni: 
 

a) z novo točko na Obrazcu št. 1: Načrt pridobivanja 
nepremičnega premoženja Občine Vransko za leto 
2024  
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227 681,00  

    SKUPAJ: 681,00 
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V S E B I N A 
 
PREDPISI 
 
1. DOPOLNITEV Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2024 
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P R E D P I S I 
 
1. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi Zakona o stvarnem premoženju države in 
samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18, 
79/18 in 78/23 – ZORR) in Uredbe o stvarnem premoženju 
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št. 31/18) ter 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
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10. redni seji dne 13. 2. 2024 sprejel 
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Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem  

Občine Vransko za leto 2024 
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Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Vransko za 
leto 2024, sprejet na 10. redni seji občinskega sveta Občine 
Vransko dne 13. 2. 2024 se dopolni: 
 

a) z novo točko na Obrazcu št. 1: Načrt pridobivanja 
nepremičnega premoženja Občine Vransko za leto 
2024  
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čine Vransko Številka –

b) z novo točko na Obrazcu št. 2a: Načrt razpolaganja z 
zemljišči Občine Vransko za leto 2024 
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2. člen 
 
Ostale določbe Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2024 ostanejo nespremenjene. 
 

3. člen 
 
Ta dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2024 začne veljati naslednji dan po 
objavi v Uradnih objavah Občine Vransko. 
 

 
Številka: 478/2024                            Županja Občine Vransko  
Vransko, 29. 2. 2024                              Nataša Juhart, l.r. 
  
 

 
 
 
2. Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje, 
dodatnih znižanjih plačil in počitniški rezervaciji v vrtcih 
na območju občine Vransko 
 
Na podlagi 28. člena in prvega odstavka 31. člena Zakona o 
vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno 
besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 
94/10 – ZIU in 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 55/17 in 
18/21), 24. in 31. člena Zakona o uveljavljanju pravic iz 
javnih sredstev (Uradni list RS, št. 62/10, 40/11 in 40/12 – 
ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 14/13, 56/13 – ZŠtip-1, 99/13, 
14/15 – ZUUJFO, 57/15, 90/15, 38/16 – odl. US, 51/16 – odl. 
US, 88/16, 61/17 – ZUPŠ, 75/17, 77/18, 47/19, 189/20 – 
ZFRO in 54/22 – ZUPŠ-1,  76/23 – ZŠolPre-1B in 122/23 – 
ZŠtip-1C ), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen 
programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, 
št. 97/03, 77/05 in 120/05, 93/15 in 59/19) in 16. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 17/10, 53/10 in 
Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 
54/2016) je Občinski svet Občine Vransko na 10. redni seji 
13. 2. 2024 sprejel 
 
 
 

S K L E P 
o določitvi cen programov predšolske vzgoje, 

dodatnih znižanjih plačil in počitniški rezervaciji v 
vrtcih na območju občine Vransko 

 
 

1. člen 
 

Cene programov predšolske vzgoje v OŠ Vransko–Tabor, 
enota Vrtec Vransko, znašajo mesečno na otroka: 
 

Program 6 do 9 ur in vsi obroki 
prehrane 

 

Za otroke 1. starostnega obdobja (1 do 3 
let) 

632,07   EUR 

Za otroke 2. starostnega obdobja (3 do 6 
let) 

521,10   EUR 

 
Cene veljajo od 1. 3. 2024. 
 

2. člen 
 

Stroški živil v cenah programov znašajo 2,80 EUR na dan. 
Za vsak javljen dan odsotnosti otroka se staršem odbije 
odstotek živil, skladno z odločbo. Vrtec prične z odštevanjem 
stroškov živil 1. dan otrokove odsotnosti, in sicer s številom 
enega obroka. 
 

3. člen 
 

Starši otrok, za katere je Občina Vransko po veljavnih 
predpisih dolžna kriti del cene programa vrtca, lahko 
uveljavijo rezervacijo zaradi počitniške odsotnosti otroka 
enkrat letno v obdobju od 1. julija do 30. septembra. 
Rezervacijo lahko starši uveljavijo po dnevih, vendar najmanj 
petnajst neprekinjenih delovnih dni, ali za celoten mesec, 
toda največ za dva meseca. Počitniška odsotnost mora biti 
na ustreznem obrazcu vrtca najavljena do 20. junija 
tekočega leta oziroma izjemoma 15 dni pred počitniško 
rezervacijo z utemeljeno vlogo. Za rezervacijo starši plačajo 
30 % od njihovega, z odločbo določenega dohodkovnega 
razreda. Starši, ki imajo v vrtec hkrati vključenega več kot 
enega otroka, lahko uveljavljajo rezervacijo le za otroka, za 
katerega se plačilo staršev za otroka ne sofinancira iz 
državnega proračuna. 
 

4. člen 
 

Občina Vransko prizna dodatni popust oziroma nižje plačilo 
za čas otrokove odsotnosti zaradi upravičenih razlogov, v 
primeru bolezni ali poškodbe otroka, ki traja neprekinjeno 30 
koledarskih dni ali več, v višini 30 % na izračunano ceno 
plačila po veljavni odločbi, s katero je določen plačilni razred.  
Starši lahko za dodatno znižanje zaprosijo enkrat v šolskem 
letu na osnovi podane vloge za znižanje in predloženega 
zdravniškega potrdila. 
 

5. člen 
 

Dodatna znižanja plačila in rezervacije iz 3. in 4. člena tega 
sklepa veljajo samo za otroke, ki so vključeni v OE Vrtec 
Vransko.  
 

6. člen 
 

Starši, ki niso zavezanci za dohodnino v Republiki Sloveniji, 
plačujejo polno ceno programa, v katerega je otrok vključen, 
in do dodatnih znižanj in rezervacije niso upravičeni. 
 

 



čine Vransko Številka –

7. člen 
 

Občina Vransko bo za otroke, za katere je po veljavnih 
predpisih dolžna kriti del cene programa predšolske vzgoje, 
zagotovila vrtcu sredstva za plačilo celotne razlike med 
plačili staršev in ceno programa, ki nastane zaradi določitve 
vseh dodatnih znižanj in rezervacije po tem sklepu. 
 

8. člen 
 

Starši, ki imajo vključene otroke v OE Vrtec Vransko in 
nimajo stalnega prebivališča v občini Vransko, do dodatnega 
znižanja plačila in rezervacije iz 3. in 4. člena tega sklepa 
niso upravičeni, oziroma le s soglasjem Občine, ki je po 
veljavnih predpisih dolžna kriti razliko do polne cene storitev. 
 

9. člen 
 

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o 
določitvi cen programov predšolske vzgoje, dodatnih 
znižanjih plačil in počitniški rezervaciji v vrtcih na območju 
občine Vransko (Uradne objave Občine Vransko, št. 
75/2018, 78/2018, 84/2019). 

 
10. člen 

 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski  informator - Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi. 
 
 
Številka: 6020-1/2024                       Županja Občine Vransko 
Vransko, 29. 2. 2024                               Nataša Juhart, l.r 

 
  . 

 
 
 
3. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
 
Na podlagi 260. in 262. člena Zakona o urejanju prostora 
(Uradni list RS, št. 199/21 in 18/23 – ZDU-1O) in na podlagi 
16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 
53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 
46/2015 in 54/2016) je občinski svet Občine Vransko na 10. 
redni seji dne 13. 2. 2024 sprejel  
 
 

S K L E P 
o ukinitvi statusa javnega dobra 

 
 

1. 
 
Nepremičninam: 
  katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/21 v izmeri 
   170 m2 (ID 7348407),  
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/19 v izmeri 
   400 m2 (ID 7348410), 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/20 v izmeri 
   670 m2 (ID 7348408), 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/23 v izmeri 
   105 m2 (ID 7348405), 
• katastrska občina 1013 JERONIM parcela 1316/4 v izmeri 
   223 m2 (ID 7387994), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1306/3 v izmeri 
   445 m2 (ID 820631), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1306/4 v izmeri 
   510 m2 (ID 989268), 

• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1386 v izmeri 
   109 m2 (ID 3338563), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1387 v izmeri  
   124 m2 (ID 2162543), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1389 v izmeri 59 
   m2 (ID 4013020), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1390 v izmeri 237 
   m2 (ID 989393), 
 
pri katerih je v zemljiški knjigi vknjižena zaznamba javnega 
dobra se ukine status javnega dobra. 

 
2. 

 
Nepremičnine: 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/21 v izmeri  
   170 m2 (ID 7348407), 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/19 v izmeri 
   400 m2 (ID 7348410), 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/20 v izmeri  
   670 m2 (ID 7348408), 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/23 v izmeri 
   105 m2 (ID 7348405), 
• katastrska občina 1013 JERONIM parcela 1316/4 v izmeri 
   223 m2 (ID 7387994), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1306/3 v izmeri 
   445 m2 (ID 820631), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1306/4 v izmeri  
   510 m2 (ID 989268), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1386 v izmeri  
   109 m2 (ID 3338563), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1387 v izmeri  
   124 m2 (ID 2162543), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1389 v izmeri  
   59 m2 (ID 4013020), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1390 v izmeri  
   237 m2 (ID 989393) 
 
izgubijo status javnega dobra z ugotovitveno odločbo, ki jo 
na podlagi sklepa občinskega sveta po uradni dolžnosti izda 
občinska uprava. Po pravnomočnosti odločbe se le-ta pošlje 
zemljiški knjigi v izvršitev, kjer se izbriše zaznambo javnega 
dobra in se vknjiži lastninska pravica v korist Občine 
Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko, matična št.: 
1357778000, do celote (1/1). 
 

3. 
 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih 
objavah Občine Vransko. 
 
 
Številka: 478-01/2024                       Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 2. 2024                                 Nataša Juhart, l.r. 
 

 
J A V N A   N A Z N A N I L A 

 
4. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odloka o 
sofinanciranju gradnje cest v Občini Vransko 
 

 
J A V N O   N A Z N A N I L O  

o javni obravnavi predloga Odloka o sofinanciranju 
gradnje cest v Občini Vransko 

 
Javnost obveščamo, da bo od 1. 3. 2024 do 31. 3. 2024 
potekala 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o 



čine Vransko Številka –

7. člen 
 

Občina Vransko bo za otroke, za katere je po veljavnih 
predpisih dolžna kriti del cene programa predšolske vzgoje, 
zagotovila vrtcu sredstva za plačilo celotne razlike med 
plačili staršev in ceno programa, ki nastane zaradi določitve 
vseh dodatnih znižanj in rezervacije po tem sklepu. 
 

8. člen 
 

Starši, ki imajo vključene otroke v OE Vrtec Vransko in 
nimajo stalnega prebivališča v občini Vransko, do dodatnega 
znižanja plačila in rezervacije iz 3. in 4. člena tega sklepa 
niso upravičeni, oziroma le s soglasjem Občine, ki je po 
veljavnih predpisih dolžna kriti razliko do polne cene storitev. 
 

9. člen 
 

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o 
določitvi cen programov predšolske vzgoje, dodatnih 
znižanjih plačil in počitniški rezervaciji v vrtcih na območju 
občine Vransko (Uradne objave Občine Vransko, št. 
75/2018, 78/2018, 84/2019). 

 
10. člen 

 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski  informator - Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi. 
 
 
Številka: 6020-1/2024                       Županja Občine Vransko 
Vransko, 29. 2. 2024                               Nataša Juhart, l.r 

 
  . 

 
 
 
3. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
 
Na podlagi 260. in 262. člena Zakona o urejanju prostora 
(Uradni list RS, št. 199/21 in 18/23 – ZDU-1O) in na podlagi 
16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 
53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 
46/2015 in 54/2016) je občinski svet Občine Vransko na 10. 
redni seji dne 13. 2. 2024 sprejel  
 
 

S K L E P 
o ukinitvi statusa javnega dobra 

 
 

1. 
 
Nepremičninam: 
  katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/21 v izmeri 
   170 m2 (ID 7348407),  
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/19 v izmeri 
   400 m2 (ID 7348410), 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/20 v izmeri 
   670 m2 (ID 7348408), 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/23 v izmeri 
   105 m2 (ID 7348405), 
• katastrska občina 1013 JERONIM parcela 1316/4 v izmeri 
   223 m2 (ID 7387994), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1306/3 v izmeri 
   445 m2 (ID 820631), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1306/4 v izmeri 
   510 m2 (ID 989268), 

• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1386 v izmeri 
   109 m2 (ID 3338563), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1387 v izmeri  
   124 m2 (ID 2162543), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1389 v izmeri 59 
   m2 (ID 4013020), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1390 v izmeri 237 
   m2 (ID 989393), 
 
pri katerih je v zemljiški knjigi vknjižena zaznamba javnega 
dobra se ukine status javnega dobra. 

 
2. 

 
Nepremičnine: 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/21 v izmeri  
   170 m2 (ID 7348407), 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/19 v izmeri 
   400 m2 (ID 7348410), 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/20 v izmeri  
   670 m2 (ID 7348408), 
• katastrska občina 1012 VRANSKO parcela 773/23 v izmeri 
   105 m2 (ID 7348405), 
• katastrska občina 1013 JERONIM parcela 1316/4 v izmeri 
   223 m2 (ID 7387994), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1306/3 v izmeri 
   445 m2 (ID 820631), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1306/4 v izmeri  
   510 m2 (ID 989268), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1386 v izmeri  
   109 m2 (ID 3338563), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1387 v izmeri  
   124 m2 (ID 2162543), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1389 v izmeri  
   59 m2 (ID 4013020), 
• katastrska občina 1014 LOČICA parcela 1390 v izmeri  
   237 m2 (ID 989393) 
 
izgubijo status javnega dobra z ugotovitveno odločbo, ki jo 
na podlagi sklepa občinskega sveta po uradni dolžnosti izda 
občinska uprava. Po pravnomočnosti odločbe se le-ta pošlje 
zemljiški knjigi v izvršitev, kjer se izbriše zaznambo javnega 
dobra in se vknjiži lastninska pravica v korist Občine 
Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko, matična št.: 
1357778000, do celote (1/1). 
 

3. 
 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih 
objavah Občine Vransko. 
 
 
Številka: 478-01/2024                       Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 2. 2024                                 Nataša Juhart, l.r. 
 

 
J A V N A   N A Z N A N I L A 

 
4. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odloka o 
sofinanciranju gradnje cest v Občini Vransko 
 

 
J A V N O   N A Z N A N I L O  

o javni obravnavi predloga Odloka o sofinanciranju 
gradnje cest v Občini Vransko 

 
Javnost obveščamo, da bo od 1. 3. 2024 do 31. 3. 2024 
potekala 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o 

čine Vransko Številka –

sofinanciranju gradnje cest v Občini Vransko, ki ga je 
Občinski svet Občine Vransko v prvem branju sprejel na 10. 
redni seji dne 13. 2. 2024. 
 
V času javne obravnave bo predlog odloka: 

-    v poslovnem času občinske uprave na vpogled na   
     sedežu Občine Vransko, Vransko 59;  
-    objavljen na spletni strani Občine Vransko  
     www.vransko.si, na spletni povezavi     
     https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni- 
     razpisi-narocila-in-objave/  

 
Pripombe na predlog odloka lahko v času javne obravnave 
posredujete na enega od naslednjih načinov: 

-    osebno v knjigo pripomb in predlogov na sedežu  
   Občine Vransko, Vransko 59; 

-  po e-pošti na naslov obcina.vransko@vransko.si z 
navedbo zadeve »Javna obravnava – sofinanciranje 
gradnje cest«; 

-    po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko. 

 
 
Številka: 007-01/2024                       Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 2. 2024                                 Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
5. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odloka o 
oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, 
Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec 
 
 

J A V N O   N A Z N A N I L O  
o javni obravnavi predloga Odloka o oskrbi s pitno 

vodo na območju občin Braslovče, Polzela, 
Prebold, Tabor, Vransko in Žalec 

 
 

Javnost obveščamo, da bo od 1. 3. 2024 do 31. 3. 2024 
potekala 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o 
oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, 
Prebold, Tabor, Vransko in Žalec, ki ga je Občinski svet 
Občine Vransko v prvem branju sprejel na 10. redni seji dne 
13. 2. 2024. 
 
V času javne obravnave bo predlog odloka: 
-  v poslovnem času občinske uprave na vpogled na sedežu   
   Občine Vransko, Vransko 59;  
-  objavljen na spletni strani Občine Vransko www.vransko.si,  
   na spletni povezavi https://www.vransko.si/za- 
   obcane/aktualni-javni-razpisi-narocila-in-objave/  
 
Pripombe na predlog odloka lahko v času javne obravnave 
posredujete na enega od naslednjih načinov: 
- osebno v knjigo pripomb in predlogov na sedežu Občine  
  Vransko, Vransko 59; 
- po e-pošti na naslov obcina.vransko@vransko.si z navedbo  
  zadeve »Javna obravnava – Odlok o oskrbi s pitno vodo na  
  območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko  
  in Žalec«; 
- po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305   
  Vransko. 
 
 
Številka: 007-01/2024                       Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 2. 2024                                 Nataša Juhart, l.r. 
 

6. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odlok o 
odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne 
vode  na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, 
Tabor, Vransko in Žalec 

J A V N O   N A Z N A N I L O  
o javni obravnavi predloga Odlok o odvajanju in 

čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode  
na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, 

Tabor, Vransko in Žalec 
 
 

Javnost obveščamo, da bo od 1. 3. 2024 do 31. 3. 2024 
potekala 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o 
odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne 
vode  na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, 
Vransko in Žalec, ki ga je Občinski svet Občine Vransko v 
prvem branju sprejel na 10. redni seji dne 13. 2. 2024. 
V času javne obravnave bo predlog odloka: 

- v poslovnem času občinske uprave na vpogled na 
sedežu Občine Vransko, Vransko 59;  

- objavljen na spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-
razpisi-narocila-in-objave/  

 
Pripombe na predlog odloka lahko v času javne obravnave 
posredujete na enega od naslednjih načinov: 

- osebno v knjigo pripomb in predlogov na sedežu Občine 
Vransko, Vransko 59; 

- po e-pošti na naslov obcina.vransko@vransko.si z 
navedbo zadeve »Javna obravnava – Odlok o 
odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske 
odpadne vode  na območju občin Braslovče, Polzela, 
Prebold, Tabor, Vransko in Žalec«; 

- po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko. 

 
 
Številka: 007-01/2024                       Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 2. 2024                                 Nataša Juhart, l.r. 
 
 

J A V N I   P O Z I V I 
 
7. Javni poziv k posredovanju predlogov za 
podelitev priznanj Občine Vransko za leto 2023 
 
Na podlagi 21. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 44/99 in Uradne objave Občine 
Vransko, št. 64/2017) in 23. člena Statuta Občine Vransko 
(Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) Komisija za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja 
objavlja 
 
 

J A V N I   P O Z I V  
k posredovanju predlogov za podelitev priznanj 

Občine Vransko za leto 2023 
 
 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in 
priznanja poziva javnost k posredovanju predlogov za 
podelitev naslednjih priznanj Občine Vransko za leto 2023: 
 
 



čine Vransko Številka –

• ČASTNI OBČAN OBČINE VRANSKO 
 

Za častnega občana Občine Vransko je lahko imenovana 
oseba, katere dela in aktivnosti pomenijo pomembne zasluge 
na kateremkoli področju človekove ustvarjalnosti oziroma, ki 
je posebno zaslužna za pomembne dosežke v razvoju 
občine. 
 

• GRB OBČINE VRANSKO 
 

Grb Občine Vransko podeljuje občinski svet za uspehe v 
gospodarstvu, umetnosti, kulturi, ekologiji, družbenih 
dejavnostih, športu in na vseh drugih področjih človekovega 
ustvarjanja.  
 

• PLAKETA OBČINE VRANSKO 
 

Plaketo Občine Vransko se podeljuje za uspehe, s katerimi 
se povečuje ugled občine na gospodarskem, kulturnem in 
športnem področju ter za dosežke na drugih področjih. 
Plaketo Občine Vransko lahko občinski svet podeli tudi 
uglednim gostom ali delegacijam, ki uradno obiščejo Občino 
Vransko.  
 

• PRIZNANJE OBČINE VRANSKO 
 

Priznanje Občine Vransko podeljuje občinski svet za uspehe 
in dosežke, s katerimi se povečuje prepoznavnost Občine 
Vransko v širšem okolju. 

 
 
Predloge za podelitev občinskih priznanj naslovite na 
komisijo na obrazcu, ki je objavljen na spletni strani Občine 
Vransko www.vransko.si, na povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/ . V primeru, da nimate dostopa do spleta, 
lahko obrazec dobite tudi v tajništvu Občine Vransko, 
Vransko 59. 
 
Predloge lahko posredujete na enega od naslednjih načinov: 
- pošljete po pošti na naslov: Občina Vransko, Komisija za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja, 
Vransko 59, 3305 Vransko s pripisom »Predlog – občinska 
priznanja«,  
- pošljete na elektronski naslov obcina.vransko@vransko.si z 
navedbo zadeve »Predlog – občinska priznanja«, 
- vložite osebno v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59.  
 
Rok za posredovanje predlogov je 22. 3. 2024. 
 
 
Številka: 012-01/2024                              Predsednica KMVIP                                                                 
Vransko, 29. 2. 2024                                  Brigita Gosak, l.r.                                                             
                             
 

Z A P I S N I K I 
 
8. Zapisnik 9. redne seje občinskega sveta 
 
 

Z A P I S N I K 
9. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko 

 
ki je bila v torek, 5. 12. 2023, ob 19. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 

 
 

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  

- člani Občinskega sveta: Robert Novak, Kristina Reberšek, 
Brigita Gosak, Lucijan Ocvirk, Rafael Novak, Sonja Cencelj, 
Jože Matko, Damijana Bistan Učakar, Marjan Pečovnik, 
Zdenka Verdel in dr. Petra Farkaš  
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: / 
- občinska uprava: Nataša Juhart, Iva Zorenč, Petra 
Slatinšek in Mateja Godler 
- ostali prisotni: dr. Hana Šuster Erjavec 
- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: Savinjska TV 
 
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob 
20.00 prisotnih vseh 11 članov občinskega sveta, kar 
pomeni, da je bil občinski svet sklepčen.  
 
• Sprejem dnevnega reda 
 
Županja predlaga razširitev dnevnega reda seje, kot sledi: 
 
- za predlagano točko 11. Problematika zagotavljanja 
zdravstvene oskrbe v Zdravstveni postaji Vransko se uvrsti 
nova  dodatna točka 12, ki se glasi: Imenovanje predstavnika 
v Nadzorni svet JKP, Žalec, d.o.o., dosedanja točka 12 se 
ustrezno preštevilči 
Pripomb na podani razširjeni predlog dnevnega reda ni bilo, 
zato je sledilo glasovanje o predlaganem dnevnem redu: 
            -      11 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 102 
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 8. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko s  
17. 10. 2023 – obravnava in sprejem 
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2024 – 2. 
obravnava in sprejem  
4. Dopolnitev Načrta razvojnih programov 2023-2026: 
»Izdelava celostne prometne strategije Občine Vransko« 
– obravnava in sprejem  
5. Pravilnik o organiziranju šolskih prevozov in povračilu 
stroškov prevoza v Občini Vransko – obravnava in 
sprejem 
6. Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega 
zemljišča za območje Občine Vransko za leto 2024 – 
obravnava in sprejem 
7. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2024 – obravnava in 
sprejem 
8. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v občini Vransko za leto 2024 – obravnava 
in sprejem 
9. Sklep o manjši notranji igralni površini v javnih vrtcih 
Občine Vransko – obravnava in sprejem 
10. Dopolnitev k sistemizaciji delovnih mest v Vrtcu 
Vransko v šol. letu 2023/24 – obravnava in sprejem 
11. Problematika zagotavljanja zdravstvene oskrbe v 
Zdravstveni postaji Vransko – obravnava 
12. Imenovanje predstavnika v Nadzorni svet JKP Žalec, 
d. o. o. 
13. Razno 
 
 
K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 8. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko s 17. 10. 2023 – 
obravnava in sprejem  
 



čine Vransko Številka –

• ČASTNI OBČAN OBČINE VRANSKO 
 

Za častnega občana Občine Vransko je lahko imenovana 
oseba, katere dela in aktivnosti pomenijo pomembne zasluge 
na kateremkoli področju človekove ustvarjalnosti oziroma, ki 
je posebno zaslužna za pomembne dosežke v razvoju 
občine. 
 

• GRB OBČINE VRANSKO 
 

Grb Občine Vransko podeljuje občinski svet za uspehe v 
gospodarstvu, umetnosti, kulturi, ekologiji, družbenih 
dejavnostih, športu in na vseh drugih področjih človekovega 
ustvarjanja.  
 

• PLAKETA OBČINE VRANSKO 
 

Plaketo Občine Vransko se podeljuje za uspehe, s katerimi 
se povečuje ugled občine na gospodarskem, kulturnem in 
športnem področju ter za dosežke na drugih področjih. 
Plaketo Občine Vransko lahko občinski svet podeli tudi 
uglednim gostom ali delegacijam, ki uradno obiščejo Občino 
Vransko.  
 

• PRIZNANJE OBČINE VRANSKO 
 

Priznanje Občine Vransko podeljuje občinski svet za uspehe 
in dosežke, s katerimi se povečuje prepoznavnost Občine 
Vransko v širšem okolju. 

 
 
Predloge za podelitev občinskih priznanj naslovite na 
komisijo na obrazcu, ki je objavljen na spletni strani Občine 
Vransko www.vransko.si, na povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/ . V primeru, da nimate dostopa do spleta, 
lahko obrazec dobite tudi v tajništvu Občine Vransko, 
Vransko 59. 
 
Predloge lahko posredujete na enega od naslednjih načinov: 
- pošljete po pošti na naslov: Občina Vransko, Komisija za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja, 
Vransko 59, 3305 Vransko s pripisom »Predlog – občinska 
priznanja«,  
- pošljete na elektronski naslov obcina.vransko@vransko.si z 
navedbo zadeve »Predlog – občinska priznanja«, 
- vložite osebno v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59.  
 
Rok za posredovanje predlogov je 22. 3. 2024. 
 
 
Številka: 012-01/2024                              Predsednica KMVIP                                                                 
Vransko, 29. 2. 2024                                  Brigita Gosak, l.r.                                                             
                             
 

Z A P I S N I K I 
 
8. Zapisnik 9. redne seje občinskega sveta 
 
 

Z A P I S N I K 
9. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko 

 
ki je bila v torek, 5. 12. 2023, ob 19. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 

 
 

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  

- člani Občinskega sveta: Robert Novak, Kristina Reberšek, 
Brigita Gosak, Lucijan Ocvirk, Rafael Novak, Sonja Cencelj, 
Jože Matko, Damijana Bistan Učakar, Marjan Pečovnik, 
Zdenka Verdel in dr. Petra Farkaš  
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: / 
- občinska uprava: Nataša Juhart, Iva Zorenč, Petra 
Slatinšek in Mateja Godler 
- ostali prisotni: dr. Hana Šuster Erjavec 
- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: Savinjska TV 
 
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob 
20.00 prisotnih vseh 11 članov občinskega sveta, kar 
pomeni, da je bil občinski svet sklepčen.  
 
• Sprejem dnevnega reda 
 
Županja predlaga razširitev dnevnega reda seje, kot sledi: 
 
- za predlagano točko 11. Problematika zagotavljanja 
zdravstvene oskrbe v Zdravstveni postaji Vransko se uvrsti 
nova  dodatna točka 12, ki se glasi: Imenovanje predstavnika 
v Nadzorni svet JKP, Žalec, d.o.o., dosedanja točka 12 se 
ustrezno preštevilči 
Pripomb na podani razširjeni predlog dnevnega reda ni bilo, 
zato je sledilo glasovanje o predlaganem dnevnem redu: 
            -      11 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 102 
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 8. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko s  
17. 10. 2023 – obravnava in sprejem 
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2024 – 2. 
obravnava in sprejem  
4. Dopolnitev Načrta razvojnih programov 2023-2026: 
»Izdelava celostne prometne strategije Občine Vransko« 
– obravnava in sprejem  
5. Pravilnik o organiziranju šolskih prevozov in povračilu 
stroškov prevoza v Občini Vransko – obravnava in 
sprejem 
6. Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega 
zemljišča za območje Občine Vransko za leto 2024 – 
obravnava in sprejem 
7. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2024 – obravnava in 
sprejem 
8. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v občini Vransko za leto 2024 – obravnava 
in sprejem 
9. Sklep o manjši notranji igralni površini v javnih vrtcih 
Občine Vransko – obravnava in sprejem 
10. Dopolnitev k sistemizaciji delovnih mest v Vrtcu 
Vransko v šol. letu 2023/24 – obravnava in sprejem 
11. Problematika zagotavljanja zdravstvene oskrbe v 
Zdravstveni postaji Vransko – obravnava 
12. Imenovanje predstavnika v Nadzorni svet JKP Žalec, 
d. o. o. 
13. Razno 
 
 
K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 8. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko s 17. 10. 2023 – 
obravnava in sprejem  
 

čine Vransko Številka –

Županja je  po obrazložitvi odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 8. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko s 17. 10. 2023             
            -      11 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 103 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 8. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predlaganem 
besedilu. 
 
 
K točki 11 Problematika zagotavljanja zdravstvene 
oskrbe v Zdravstveni postaji Vransko – obravnava 
 
Županja Nataša Juhart je predala besedo direktorici 
Zdravstvenega doma Žalec dr. Hani Šuster Erjavec, ki je 
problematiko v zvezi z zagotavljanjem zdravstvene oskrbe v 
Zdravstveni postaji Vransko podrobneje obrazložila. 
Povedala je, da se zavod že dlje časa sooča s 
pomanjkanjem kadra. V lanskem letu se je to kazalo 
predvsem v zdravstvenem domu v Žalcu, v letošnjem letu pa 
je zaradi odhoda v pokoj splošne zdravnice Ljube Centrih 
Četina, dr. med., in zaradi porodniške zobozdravnice Melite 
Skočir, dr. dent. med.,  prišlo do težav tudi v zdravstveni 
postaji na Vranskem, zato se skupaj z županjo trudita za 
pridobitev novih oziroma nadomestnih kadrov. Z zdravnico 
Ljubo Centrih Četina, dr. med., je dogovorjeno, da bo 
podaljšala delovno razmerje, še vedno bo ostala nosilka 
ambulante in obdržala paciente, njen ordinacijski čas bo 
dvakrat tedensko ob torkih popoldne in ob petkih dopoldne, 
ostale termine bodo nadomeščali drugi zdravniki. Ta način 
dela naj bi trajal vse do prihoda zdravnice, ki jo bo v bodoče 
zavod, za delo v tretji ambulanti v Zdravstveni postaji 
Vransko, na novo zaposlil. Zaključila je, da bo delo za vse 
paciente Ljube Centrih Četina, dr. med., potekalo nemoteno. 
V zvezi z odhodom na porodniško zobozdravnice Melite 
Skočir, dr. dent med., je dr. Šuster Erjavec povedala, da je 
zdravstveni dom objavil nov razpis, prispeli sta dve prijavi, od 
katerih ena prijava ni ustrezala pogojem, saj kandidatka še 
nima opravljenega strokovnega izpita, naj pa bi po 
opravljenem strokovnem izpitu razmislila o morebitni 
zaposlitvi za nadomeščanje v času porodniške. Trenutno se 
je zadeva rešila tako, da dvakrat tedensko nadomeščanje 
opravlja Miha Verdnik, dr. dent, med., ostale tri dni pa lahko 
pacienti v kolikor je stanje nujno gredo v Zdravstveni dom 
Žalec. Še vedno pa se bodo opravljale vse aktivnosti za 
pridobite zobozdravnika za nadomeščanje celega dela 
odsotnosti zaradi porodniške. 
Dr. Hana Šuster Erjavec je obrazložila še problematiko v 
zvezi z delovanjem pediatra. V Zdravstvenem domu Žalec se 
že dlje časa išče pediater, ampak žal neuspešno, zato tega 
programa z upokojitvijo Ljube Centrih Četina, dr. med., v 
Zdravstveni postaji Vransko ne bo možno nadaljevati, saj 
način, da bi izvajal preventivo pediatrije splošni zdravnik ni 
več dovoljen, je pa dovoljeno, da splošni zdravnik še vedno 
opravlja program kurative, tako, da bo to potekalo nemoteno. 
Predlagala je, da se problematika reši na takšen način, da 
Občina Vransko razpiše koncesijo za pediatra.  
Direktorica zdravstvenega doma je ob koncu poudarila, da je 
obema  z županjo zelo pomembna kakovostna zdravstvena 
oskrba občanov v Občini Vransko, zato se bosta za 
nemotene storitve v Zdravstveni postaji Vransko trudili še 
naprej. 
 
Županja je po zaključeni obrazložitvi pozvala dr. Hano Šuster 
Erjavec, da se s strani Zdravstvenega doma Žalec pripravi 

pisno obvestilo glede ordinacijskega časa Ljube Centrih 
Četina, dr. med., in nadomeščanja otroške zobozdravnice.  
 
 
K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov  
 
a) Pisna vprašanje svetnikov prejeta po elektronski pošti 
in odgovori na vprašanja 
 

•Jože Matko  (prejeto po elektronski pošti 1. 12. 
2023, citirano) 

 
Vprašanje: 
 
Kot se bere NRP so v tabeli obrnjena EU in lastna sredstva, 
pri točki 4. 
 
Odgovor (elektronska pošta 5. 12. 2023, citirano): 
 
Sredstva Kohezijskega sklada so po javnem razpisu za 
sofinanciranje OCPS dodelujejo kot nepovratna sredstva v 
obliki pavšalnih zneskov. Pavšalni znesek se upravičencu 
izplača v celoti na podlagi zaključka operacije, ki ga 
upravičenec z ustreznimi dokazili dokaže.  
Občina mora do posredovanja zahtevka za izplačilo (rok: 30. 
4. 2025) operacijo v NRP uskladiti s podatki iz prijave na 
razpis, tako da bo v NRP naveden isti naziv operacije, kot bo 
oddan na razpis, prav tako pa bo v NRP uskladila finančno 
konstrukcijo z tisto, oddano na razpisu. 
Iz tega razloga je tako, kot je predlagano v NRP 2024-2027 
zaenkrat, pred prijavo na razpis, ustrezno. 
 
Pripravila: mag. Karmen Šepetavc, višja svetovalka 
 

•Kristina Reberšek (elektronska pošta prejeta 4. 12. 
2023, citirano) 

 
Vprašanja:  
 
1. PREVENTIVNI SISTEMATSKI ZDRAVSTVENI 
PREGLEDI 
 
Vrsto let na Zdravstveni postaji Vransko deluje preventivno 
varstvo dojenčkov in šolskih otrok v sodelovanju z 
dispanzerjem mladine Žalec. Otroci, ki imajo izbranega 
družinskega zdravnika na ZP Vransko, so tako imeli 
možnost, da so preventivne preglede opravljali na Vranskem. 
S spremembo pravilnika o preventivnem varstvu mora 
preventivne preglede sedaj nujno opravljati pediater. 
 
Zaradi sprememb imam nekaj vprašanj. 

• Kdo bo sedaj vodil preventivno varstvo za otroke z 
Vranskega? 

• Kdo bo pregledal in cepil dojenčke/otroke, ki imajo 
izbranega zdravnika na ZP Vransko? 

• Kako bo s preventivnimi 
sistematskimi pregledi šolskih otrok? 

 
 
2. PRIKAZOVALNIK HITROSTI  
 
Na vzhodni vpadnici proti trgu Vransko je med pokopališčem 
in cerkvijo nameščen prikazovalnik hitrosti za voznike. Še 
pred tem prikazovalnikom je pri pokopališču prehod za 
pešce, ki je zaradi pokopališča in hodnika za pešce, ki se na 
tem delu nadaljuje na drugi strani ceste, zelo obremenjen. 
Zanima me, ali obstaja možnost, da bi prikazovalnik hitrosti 
premaknili, da bi voznike na hitrost opozarjal še pred tem 
prehodom za pešce. 



čine Vransko Številka –

Odgovora: 
1.Odgovor na vprašanje pod zaporedno številko 1 je bil 

podan s strani dr. Hane Šuster Erjavec na sami seji 
(glej zapis pod točko 11 dnevnega reda). 

 
2.Vprašanje bo v proučitev posredovano Svetu za 

preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine 
Vransko. 

________________________________________________ 
 
•Brigita Gosak (elektronska pošta prejeta 4. 12. 

2023, citirano) 
 
Vprašanje: 
 
Glede na to, da gre konec leta dr. Ljuba Centrih Četina v 
pokoj, me zanima kakšne so možnosti pacientov po njenem 
odhodu? Ali bodo pacienti imeli možnost vpisa pri katerem 
od zdravnikov na Vranskem (ali bodo še naprej zagotovljene 
3 ambulante) ali bodo morali iskati zdravnika v drugih krajih?  
  
Odgovor: 
 
Odgovor na vprašanje je bil podan s strani dr. Hane Šuster 
Erjavec na sami seji (glej zapis pod točko 11 dnevnega 
reda). 
 
 
 

•dr. Petra Farkaš (elektronska pošta prejeta 5. 12. 
2023, citirano) 

 
Vprašanje: 
 
Na oktobrski 8. redni seji ste nam posredovali odgovor ZD 
Žalec glede nadomeščanja otroške zobozdravnice Melite 
Skočir, dr. dent. med. Pojasnili so, da bodo nadomeščanje 
uredili. Ker nadomeščanje še vedno ni urejeno, me zanima 
kako daleč je postopek ureditve nadomeščanja oziroma kdaj 
konkretno bo le-to urejeno? Preventivni zobozdravstveni 
pregledi za otroke niso zagotovljeni že od časa odsotnosti 
zobozdravnice. 
Odgovor: 
 
Odgovor na vprašanje je bil podan s strani dr. Hane Šuster 
Erjavec na sami seji (glej zapis pod točko 11 dnevnega 
reda). 
 
b) Vprašanja in pobude, podana na sami seji: 
 

•Marjan Pečovnik 
 
Vprašanje: 
 
Zakaj zunanji člani odborov osebno ne dobijo vabila na sejo 
občinskega sveta? 
 
Odgovor: 
V Poslovniku občinskega sveta Občine Vransko (Ur.l. RS, št. 
44/99, 42/00, 13/01 in Občinski Informator – Uradne objave, 
št. 54/16, 94/20  in 97/20)  je v 22. členu, v drugem odstavku 
zapisano:  
»Vabilo na sejo občinskega sveta se pošlje županu, 
podžupanu, direktorju občinske uprave, političnim strankam v 
Občini Vransko in sredstvom javnega obveščanj.«,  
Iz zapisanega je razvidno, da zunanjim članom odborov 
vabila na sejo občinskega sveta ni potrebno posebej pošiljati. 
 
 

K točki 3 Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 
2024 – 2. obravnava in sprejem  
 
Županja je predala besedo Petri Slatinšek, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri so sodelovali Brigita Gosak, Lucijan 
Ocvirk, Jože Matko, Zdenka Verdel, Robert Novak, Petra 
Farkaš in Kristina Reberšek. 
Sledilo je glasovanje o  Odloku o proračunu Občine Vransko 
za leto 2024 v drugi obravnavi: 
Občine Vransko:     
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 104 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
proračunu Občine Vransko za leto 2024 v predloženem 
besedilu. 
 
 
K točki 4 Dopolnitev Načrta razvojnih programov 2023-
2026: »Izdelava celostne prometne strategije Občine 
Vransko« – obravnava in sprejem  
 
Županja Nataša Juhart in direktorica občinske uprave Iva 
Zorenč sta podali obrazložitev, nato je županja odprla 
razpravo, v kateri sta sodelovala Jože Matko in Sonja 
Cencelj.  
Sledilo je glasovanje dopolnitvi Načrta razvojnih programov 
2023-2026: »Izdelava celostne prometne strategije Občine 
Vransko«: 
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 105 
Občinski svet Občine Vransko sprejme dopolnitev 
Načrta razvojnih programov 2023-2026:  »Izdelava 
celostne prometne strategije Občine Vransko« v 
predloženem besedilu. 
 
 
K točki 5 Pravilnik o organiziranju šolskih prevozov in 
povračilu stroškov prevoza v Občini Vransko – 
obravnava in sprejem  
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Jože Matko. 
Sledilo je glasovanje predlogu Pravilnika o organiziranju 
šolskih prevozov in povračilu stroškov prevoza v Občini 
Vransko: 
Občine Vransko:     
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 106 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pravilnik o 
organiziranju šolskih prevozov in povračilu stroškov 
prevoza v Občini Vransko v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 6 Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 
območje Občine Vransko za leto 2024 – obravnava in 
sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Robert Novak. 



čine Vransko Številka –

Odgovora: 
1.Odgovor na vprašanje pod zaporedno številko 1 je bil 

podan s strani dr. Hane Šuster Erjavec na sami seji 
(glej zapis pod točko 11 dnevnega reda). 

 
2.Vprašanje bo v proučitev posredovano Svetu za 

preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine 
Vransko. 

________________________________________________ 
 
•Brigita Gosak (elektronska pošta prejeta 4. 12. 

2023, citirano) 
 
Vprašanje: 
 
Glede na to, da gre konec leta dr. Ljuba Centrih Četina v 
pokoj, me zanima kakšne so možnosti pacientov po njenem 
odhodu? Ali bodo pacienti imeli možnost vpisa pri katerem 
od zdravnikov na Vranskem (ali bodo še naprej zagotovljene 
3 ambulante) ali bodo morali iskati zdravnika v drugih krajih?  
  
Odgovor: 
 
Odgovor na vprašanje je bil podan s strani dr. Hane Šuster 
Erjavec na sami seji (glej zapis pod točko 11 dnevnega 
reda). 
 
 
 

•dr. Petra Farkaš (elektronska pošta prejeta 5. 12. 
2023, citirano) 

 
Vprašanje: 
 
Na oktobrski 8. redni seji ste nam posredovali odgovor ZD 
Žalec glede nadomeščanja otroške zobozdravnice Melite 
Skočir, dr. dent. med. Pojasnili so, da bodo nadomeščanje 
uredili. Ker nadomeščanje še vedno ni urejeno, me zanima 
kako daleč je postopek ureditve nadomeščanja oziroma kdaj 
konkretno bo le-to urejeno? Preventivni zobozdravstveni 
pregledi za otroke niso zagotovljeni že od časa odsotnosti 
zobozdravnice. 
Odgovor: 
 
Odgovor na vprašanje je bil podan s strani dr. Hane Šuster 
Erjavec na sami seji (glej zapis pod točko 11 dnevnega 
reda). 
 
b) Vprašanja in pobude, podana na sami seji: 
 

•Marjan Pečovnik 
 
Vprašanje: 
 
Zakaj zunanji člani odborov osebno ne dobijo vabila na sejo 
občinskega sveta? 
 
Odgovor: 
V Poslovniku občinskega sveta Občine Vransko (Ur.l. RS, št. 
44/99, 42/00, 13/01 in Občinski Informator – Uradne objave, 
št. 54/16, 94/20  in 97/20)  je v 22. členu, v drugem odstavku 
zapisano:  
»Vabilo na sejo občinskega sveta se pošlje županu, 
podžupanu, direktorju občinske uprave, političnim strankam v 
Občini Vransko in sredstvom javnega obveščanj.«,  
Iz zapisanega je razvidno, da zunanjim članom odborov 
vabila na sejo občinskega sveta ni potrebno posebej pošiljati. 
 
 

K točki 3 Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 
2024 – 2. obravnava in sprejem  
 
Županja je predala besedo Petri Slatinšek, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri so sodelovali Brigita Gosak, Lucijan 
Ocvirk, Jože Matko, Zdenka Verdel, Robert Novak, Petra 
Farkaš in Kristina Reberšek. 
Sledilo je glasovanje o  Odloku o proračunu Občine Vransko 
za leto 2024 v drugi obravnavi: 
Občine Vransko:     
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 104 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
proračunu Občine Vransko za leto 2024 v predloženem 
besedilu. 
 
 
K točki 4 Dopolnitev Načrta razvojnih programov 2023-
2026: »Izdelava celostne prometne strategije Občine 
Vransko« – obravnava in sprejem  
 
Županja Nataša Juhart in direktorica občinske uprave Iva 
Zorenč sta podali obrazložitev, nato je županja odprla 
razpravo, v kateri sta sodelovala Jože Matko in Sonja 
Cencelj.  
Sledilo je glasovanje dopolnitvi Načrta razvojnih programov 
2023-2026: »Izdelava celostne prometne strategije Občine 
Vransko«: 
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 105 
Občinski svet Občine Vransko sprejme dopolnitev 
Načrta razvojnih programov 2023-2026:  »Izdelava 
celostne prometne strategije Občine Vransko« v 
predloženem besedilu. 
 
 
K točki 5 Pravilnik o organiziranju šolskih prevozov in 
povračilu stroškov prevoza v Občini Vransko – 
obravnava in sprejem  
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Jože Matko. 
Sledilo je glasovanje predlogu Pravilnika o organiziranju 
šolskih prevozov in povračilu stroškov prevoza v Občini 
Vransko: 
Občine Vransko:     
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 106 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pravilnik o 
organiziranju šolskih prevozov in povračilu stroškov 
prevoza v Občini Vransko v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 6 Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 
območje Občine Vransko za leto 2024 – obravnava in 
sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Robert Novak. 

čine Vransko Številka –

Sledilo je glasovanje predlogu Sklepa o povprečni gradbeni 
ceni in povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnega 
zemljišča za območje Občine Vransko za leto 2024: 
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 107 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških 
komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za območje 
občine Vransko za leto 2024 v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 7 Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2024 – obravnava in 
sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodelovala Brigita Gosak. 
Sledilo je glasovanje predlogu sklepa o vrednosti točke za 
določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
za območje  Občine Vransko za leto 2024: 
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 108 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
vrednosti točke za določitev višine nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za območje občine 
Vransko za leto 2024 v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 8 Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v občini Vransko za leto 2024 – obravnava 
in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodelovala Kristina Reberšek. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa o višini enkratne 
denarne pomoči za novorojence v občini Vransko za leto 
2024: 
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 109 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o višini 
enkratne denarne pomoči za novorojence v Občini 
Vransko v letu 2024 v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 9 Sklep o manjši notranji igralni površini v javnih 
vrtcih Občine Vransko – obravnava in sprejem 
 
Županja Nataša Juhart in direktorica občinske uprave Iva 
Zorenč sta podali obrazložitev, nato je županja odprla 
razpravo, v kateri sta sodelovali Kristina Reberšek in dr. 
Petra Farkaš. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa o manjši notranji 
igralni površini v javnih vrtcih Občine Vransko: 
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 110 
Občinski svet Občine Vransko sprejme predlog Sklepa o 
manjši notranji igralni površini v javnem vrtcu Občine 

Vransko za šolsko leto 2023/2024 v predlaganem 
besedilu. 
 
 
K točki 10 Dopolnitev k sistemizaciji delovnih mest v 
Vrtcu Vransko v šol. letu 2023/24 – obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Robert Novak in dr. Petra Farkaš. 
Sladilo je glasovanje o predlogu dopolnitve k sistemizaciji 
delovnih mest v Vrtcu Vransko v šol. letu 2023/24: 
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 111 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje dopolnjeno 
število delavcev na sistemiziranih delovnih mestih v OŠ 
Vransko-Tabor, enota Vrtec Vransko, za šol. leto 
2023/24. 
 
 
K točki 12 Imenovanje predstavnika v Nadzorni svet JKP 
Žalec, d. o. o. 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo ja glasovanje o predlogu za imenovanje predstavnika 
v Nadzorni svet JKP, Žalec, d.o.o.: 
            -   11 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 112 
Občinski svet Občine Vransko v Nadzorni svet JKP, 
Žalec, d.o.o.  kot predstavnika ustanoviteljic občin 
Braslovče, Prebold, Polzela, Vransko in Tabor imenuje 
Dušana Pungartnika, Krožna Pot 18, 3313 Polzela. 
 
 
K točki 13 Razno 
/ 
 
 
Seja je bila zaključena ob 21.35. 
 
Številka: 0320/2023                                                                                         
Datum: 5. 12. 2023 
 
 
Zapisala:                                           Županja Občine Vransko 
Mateja Godler                                       Nataša Juhart, l.r.  Nataša Juhart 
 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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14. februar je vsem znan kot 
valentinovo. Gre za prvotni 
krščanski god v čast enemu 
ali dvema zgodnjima mučen-
cema po imenu sveti Valentin. 
Skozi poznejše ljudske običaje 
je v številnih delih sveta postal 
pomemben kulturni, verski in 
komercialni praznik romantike 
in ljubezni. Manj pa je znano, 
da je 14. februar tudi medna-
rodni dan podarjanja knjig, 
ki smo ga zaznamovali šolski 

planinci, ki smo ravno ta dan 
odšli na pohod v Zahomce.
Dan podarjanja knjig ima 
korenine v Združenem kra-
ljestvu kot »Book Giving 
Day«. Ideja je bila zasnovana 
na podlagi pomanjkanja knjig 
v šolah in vrtcih in ob dogod-
ku »pokloni knjigo«. Kasneje 
se je kot primer dobre prakse 
razširil po svetu in se nada-
ljuje kot mednarodni dan po-
darjanja knjig.

V sredo, 14. 2. 2024, smo se 
šolski planinci, ravnateljica 
Majda Pikl in županja Nata-
ša Juhart zbrali pred Občino 
Vransko. Preko video pove-
zave smo se povezali s par-
tnersko šolo na Slovaškem, 
s katero smo v preteklih letih 
sodelovali v projektu Erasmus. 
Učenci in ostali prisotni smo 
si izmenjali prijazne misli in 
pozdrave ter ta poseben dan 
zaznamovali s podarjanjem 
knjig. Vsi udeleženi učenci so 
na ta dan prinesli knjige in si jih 
med sabo podarili. Prav tako 
smo šoli na Slovaško po pošti 
poslali knjigo Pastirica Biba v 
slovenskem in angleškem je-
ziku. Knjiga govori o deklici, 
ki raziskuje Menino planino in 
njeno podzemlje ter nagovarja 
o varovanju voda. Naši učenci 
pa tudi že nestrpno pričakuje-

jo knjigo, ki so nam jo poslali 
učenci iz Slovaške. 

Po srečanju smo se planinci 
namenili v Zahomce, kjer smo 
uživali v sončnem vremenu, 
občudovali razglede vse do 
Ojstrice, opazovali prvo pre-
bujanje narave, se družili in 
peli. Vseeno pa nismo pozabili 
na valentinovo. Na poti nazaj 
smo si vzeli čas in iz naravnih 
materialov ustvarjali srčne 
mandale. 

Morda tudi vi kdaj izkoristite 
ta ali kateri koli drugi dan in 
bližnjemu podarite knjigo. Saj 
veste, kaj pravi Pavček: »Če ne 
bomo brali, nas bo pobralo.«

Mentorici šolskih planincev: 
Nataša Pečovnik in Maja 
Jerman

Šolski planinci zaznamovali mednarodni dan podarjanja knjig

Človek je del družbenega oko-
lja, v katerem raste, živi in de-
luje. Da bi lahko otroci sodelo-
vali z okoljem, vplivali nanj in 
ga pozneje aktivno spreminja-
li, morajo postopoma spoznati 
bližnje družbeno okolje (vsak-
danje življenje ljudi, družin-
sko življenje, delovna okolja 
in poklice, kulturno življenje, 
javno življenje itn.) in hkrati 
dobivati vpogled v širšo druž-
bo (Kurikulum za vrtce).

S krožkom Gozdni škrati že ne-
kaj let sodelujemo z lokalnima 
gozdarjema. Običajno se dobi-
mo kar pri gozdu, da lahko izko-
ristimo kar največ časa za razi-
skovanje zanimivosti gozda. Ob 
vračanju nazaj v vrtec so otroci 
začeli spraševati, kje sta goz-
darja doma, če sta ves dan v 
gozdu in podobno. Zato smo se 
tokrat odpravili najprej po njiju 

v pisarno, kjer je tudi del njune 
službe. Pokazala sta nam, kaj 
delata tam, ogledali smo si, kaj 
imata na stenah pisarne. Jože 
nam je pokazal, kako je videti 
gozd na računalniku in s kate-
ro barvo so označene gozdne 
poti. Potem smo skupaj odšli v 
bližnji gozd na Briše, kjer nam 
je Jože prikazal drugi del njune 
službe, to je označevanje dre-
ves, ki jih lahko lastnik gozda 
poseka. Vsak si je izbral eno 
drevo in skupaj smo ugotavlja-
li, če se to drevo lahko poseka 
ali ne. Spoznali smo, da morajo 
biti vedno majhna drevesa zra-
ven, da lahko rastejo namesto 
velikih dreves, ki jih posekamo. 
Da nas ni zeblo, smo se pogreli 
s toplim čajem in se vrnili nazaj 
proti vrtcu.

Gozdni škrati z 
Brigito in Nives

Gozdarjev poklic
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Šolski čebelarji se predstavijo v reviji Slovenski čebelar
Čebelarska zveza Slovenije 
v tem letu predstavlja čebe-
larske krožke, ki delujejo v 
osnovnih šolah po Sloveniji. 
Naša šola se je s člankom 
predstavila v februarski šte-
vilki. Vabljeni k branju.
Naša zgodba, povezana s 
čebelami, se je začela na po-
budo članov Čebelarskega 
društva Vransko, ki so na šoli 
želeli poučevati o čebelah. 
Na ČZS smo sprva za potre-
be čebelarskega krožka pre-
jeli učni panj, nekaj oblek, 
pripomočkov, učbenikov in 
ostalega gradiva. Panj smo 
postavili v ograjen prostor 
pri šoli, v katerem so urejeni 
učilnica na prostem, manjši 
ribnik, hotel za žuželke, sa-
dovnjak, številna drevesa in 
grmovnice ter velika zeliščna 
greda z medonosnimi rastli-
nami.

Mladi čebelarji so kasneje iz-
razili željo, da bi na šolskem 
vrtu postavili čebelnjak. Za 
izvedbo takšnega projek-
ta je bila izrednega pomena 
podpora občine in šole, pro-
stovoljno delo čebelarskega 
društva, pomoč in donacije 
občanov ter lokalnih obrtni-
kov. V čebelnjaku sta s ste-
kleno steno ločena prostor 

s panji in učilnica. V samem 
čebelnjaku sta dva trietažna 
AŽ-panja in nakladni panj. V 
delovnem prostoru so pripo-
močki za točenje medu (toči-
lo) in čiščenje satov (sončni 
topilnik), elektronska tehtni-
ca in ves drobni inventar, 
potreben za opravila v čebel-
njaku.

S postavitvijo čebelnjaka 
so dejavnosti čebelarskega 
krožka in z njim povezane 
dejavnosti na šoli stekle s 
polno paro. Že nekaj let so 
na šoli delujoče kar tri sku-
pine čebelarskega krožka; 
dve skupini razredne stopnje 
in manjša skupina učencev 
predmetne stopnje. Pri če-
belarskem krožku izvajamo 
praktične dejavnosti v čebel-
njaku: zbijanje okvirčkov, na-
penjanje žic, vlaganje satnic, 
izdelava sveč in okraskov iz 
voska, hranjenje čebel, sa-
jenje medovitih rastlin, pre-
gled čebelje družine, točenje 
in okušanja medu, priprava 
medenih jedi itd. Učenci se 
udeležujejo državnega tek-
movanja mladih čebelarjev. 
Za mlade čebelarje ob koncu 
leta organiziramo strokov-
no ekskurzijo. Do sedaj smo 
bili v čebelarskem muzeju 

Krapje, na planšariji Lipovec, 
čebelarstvu in muzeju Koželj, 
v Hiši kranjske čebele in v če-
belarskem centru v Lukovici, 
obiskujemo pa tudi sejem 
ApiSlovenija v Celju.

Na nivoju šole vsako leto za-
znamujemo Slovenski tradi-
cionalni zajtrk in svetovni dan 
čebel. Dejavnosti pripravlja-
jo člani čebelarskega krožka: 
dan odprtih vrat v šolskem 
čebelnjaku, kjer si je mogoče 
ogledati posnetke, čebelar-
sko razstavo pripomočkov, 
naprav in panjskih končnic, 
ki so jih poslikali učenci. Ot-
roci od doma prinesejo sadi-
ke medovitih rastlin in jih po-
sadijo v grede šolskega vrta. 
Na pobudo Čebelarske zveze 
Slovenije smo risali čebelar-
sko pravljico, v sklopu likov-
nega snovanja pa je nastala 
čebelja motorična pot.

Naša najnovejša pridobitev 
je čebelarska učna pot, so-
financirana iz projekta LAS 
SSD, in je sestavni del šolske-
ga vrta. Na učnih panojih je v 

sliki in besedi predstavljeno 
življenje čebele. Na podlagi 
vsebin na panojih je nastala 
tudi čudovita učna brošura. 

Skupina šolskih čebelarjev 
je aktivno sodelovala v med-
narodnem projektu YOUNG 
REPORTERS FOR THE ENVI-
RONMENT. Pri raziskovanju 
so sodelovali z gospodom 
Vladom Auguštinom, sveto-
valcem spec. za tehnologijo 
čebelarjenja na Čebelarski 
zvezi Slovenije. Naši učenci 
so bili na podlagi dosežkov 
iz preteklih let povabljeni k 
ustvarjanju informativne od-
daje za mlade Infodrom na 
RTV SLO, ki je bila posneta 
ravno v našem čebelnjaku. 

Veseli nas, da se toliko mla-
dih src priključi naši čebelar-
ski dejavnosti. Naj jim bodo 
čebele zgled sodelovanja in 
pridnega dela.

Pripravili mentorji čebelar-
skih krožkov na Vranskem: 
Nataša Pečovnik, Ludvik 
Krajnc in Barbara Cijan.
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Čarobni svet lutk
Umetnost je sestavni del živ-
ljenja. Že v predšolskem ob-
dobju se otroci seznanijo z 
različnimi vrstami umetnosti. 
Ena od teh je tudi lutkovna 
umetnost, ki je otrokom še 
posebej blizu, saj jih lutke na 
prav poseben način priteg-
nejo. Svet lutk in gledališča 
namreč ponuja neskončne 
možnosti domišljije in ustvar-
jalnosti (Korošec, 2015). S 
tem namenom smo v letoš-
njem šolskem letu ustanovili 
lutkovni krožek, ki ga obisku-
je 17 otrok, starih od 4 do 6 
let. Naše uvodno srečanje je 
bilo namenjeno spoznavanju 
in igri z različnimi lutkami: 
prstnimi lutkami, ploščatimi, 
ročnimi lutkami, marioneta-
mi … Na naslednjem sreča-
nju pa smo že sami zavihali 
rokave in se lotili izdelovanja 
lutke – strašne gosenice. Za 
njeno izdelavo smo potrebo-

vali nogavico, polnilo, različ-
ne gumbe in vrvice. Vsak si 
je izdelal gosenico, kakršna 
mu je bila najbolj všeč. Zelo 
smo ponosni na razstavo, ki 
jo imamo na stopnišču vrt-
ca, ki smo jo naredili po pra-
vljici Sneguljčica in sedem 
palčkov. Lutke smo izdelali 
iz papirnatih tulcev in kosov 
blaga, tudi sceno smo nare-
dili sami. Trenutno pa se že 
pridno pripravljamo na igra-
no predstavo, katere naslov 
naj ostane še skrivnost, saj 
jo bomo zaigrali za vse otroke 
vrtca.

Vir: Korošec, H. (2015). Gle-
dališče – stičišče domišlji-
je, ustvarjalnosti in sodelo-
vanja. V B. Vrbovšek (ur.), 
Umetnost v vrtcu (str. 30-
36). Ljubljana: Supra.

Maja Gams

Vranin glas

Človek je del družbenega oko-
lja, v katerem raste, živi in de-
luje. Da bi lahko otroci sodelo-
vali z okoljem, vplivali nanj in 
ga pozneje aktivno spreminja-
li, morajo postopoma spozna-
ti bližnje okolje (vsakdanje 
življenje, družinsko življenje, 
delovna okolja in poklice …) 
in tako pridobivati vpogled v 
širšo družbo. Naš Kurikulum 
nam nalaga, da morajo vsak-

danje dejavnosti in življenje v 
vrtcu otrokom omogočiti, da 
si razvijajo občutek varnosti in 
pripadnosti, ki temelji na ideji 
enakosti in ne diskriminira-
nosti. S tem ko otroci spozna-
vajo, da smo si med sabo po-
dobni in hkrati različni (spol, 
videz, kultura ...), razvijajo ob-
čutek empatije in sprejemanja 
drugih in drugačnih.
V večini primerov si posame-

znik drugačnosti ne izbere 
sam. Eden takšnih primerov 
so tudi ljudje, ki imajo kakršne 
koli zdravstvene težave in se 
zato soočajo z drugačnimi iz-
zivi v vsakdanjem življenju. V 
mesecu januarju smo imeli v 
Vrtcu Vransko možnost poku-
kati v delček vsakdana ljudi, ki 
se soočajo z izgubo vida. V vrt-
cu sta nas obiskali dve gospe iz 
Društva slepih in slabovidnih, 
Saša in Sanja, ki sta slepi. 
Spremljali pa sta ju njuni spre-
mljevalki. Z zanimivimi kotički 
in različnimi igrami in dejav-
nostmi sta nam pokazali, kaj 
vse zmoreta, in nam tako dali 
dragocen vpogled v svet sle-
pote. Otrokom je pomembno 
dajati takšne izkušnje in jih 
tako postopoma in na vsaki 
stopnji posebej spodbujati k 

empatiji. Nikoli ne vemo, kdaj 
se srečamo s kakšnimi tegoba-
mi, dobro pa je vedeti, da volja 
premaga še tako velike ovire.
Dan v vrtcu smo zaokrožili še 
z dejavnostmi in kotički na 
temo čutil. Otroci so prehajali 
med oddelki in se z zavezanimi 
očmi sprehodili skozi labirint, 
prepoznavali predmete v ča-
robnih vrečah in miže posku-
šali različne okuse. Dejavnosti 
so bile zanimive in zabavne, 
otroci pa so urili svoja čutila.

Še enkrat hvala obema gostja-
ma, gospema Saši in Sanji, da 
sta z nami delili dopoldne in 
vsem nam omogočili dragoce-
no izkušnjo.

Koordinatorki Obogatitve-
nega dne: Nada in Klavdija

Otroci in čutila
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V Vrtcu Vransko in Vrtcu Tabor smo pre-
dani skrbi za celostno zdravje otrok. Ver-
jamemo, da je zgodnje otroštvo ključno 
obdobje za oblikovanje zdravih navad in 
vzpostavljanje temeljev za dolgoročno 
dobro počutje. Predstavljamo vam raz-
lične dejavnosti, projekte in prakse, ki jih 
izvajamo v našem vrtcu – Vrtcu Vransko za 
spodbujanje psihofizičnega zdravja otrok.
 
Gibanje
Gibanje je prvo področje, ki ga navaja Ku-
rikulum za vrtce (1999) in predstavlja te-
melj za razvoj drugih področij. Hkrati sta 
gibanje in igra otrokovi primarni potrebi, 
preko katerih predšolski otroci pridobiva-
jo različne izkušnje, ki jim prinašajo veselje 
in zadovoljstvo.

Tušak (Tušak, Tušak in Tušak, 2003) meni, 
da motorične funkcije otroku omogočajo 
lastno aktivnost, odzivanje navzven, inici-
ativnost, prakticiranje, eksperimentiranje 
in pridobivanje številnih drugih izkušenj, ki 
so nujno potrebne pri procesu individuali-
zacije in zdravem kognitivnem, čustvenem 
in socialnem razvoju.

V našem vrtcu smo ponosni na raznoliko 
ponudbo gibalnih dejavnosti. Otroci imajo 
redne športne ure v športni dvorani, vsa-
kodnevno so zunaj, v naravi, sodelujejo v 
pohodih (Cicipohodi), interesni dejavnosti 
Planinci ter se vključujejo v športne pro-
jekte, kot so FIT4KID, Mali sonček in No-
gometni vrtec. S tem v vrtcu spodbujamo 
telesni razvoj, koordinacijo in timsko delo. 
Držimo se načela gozdne pedagogike Ni 
slabega vremena, je samo neprimerna 
oprema!  S tem otroke navajamo na kva-
litetno in aktivno preživljanje časa v naravi 
in zdrav življenjski slog. Spodbujamo jih, 
da ga ohranijo skozi vse življenje.

Zdrava prehrana
Otrokom v vrtcu nudimo raznolik in urav-
notežen jedilnik, ki vključuje veliko sve-
žega sadja, nesladkanega čaja, vode in v 
poletnih mesecih tudi doma pripravljene 
limonade. S tem spodbujamo pravilne pre-
hranjevalne navade, ki so ključne za rast in 
razvoj otrok. Na vrtčevskem igrišču imamo 

tudi svoj vrt, ki ga pridno obdelujemo in 
potem vso zelenjavo in sadje, ki ju pride-
lamo, tudi z veseljem zaužijemo. Otroke 
ozaveščamo o pomenu zdrave prehrane 
s pomočjo prehranske piramide, trudimo 
se, da je zavržene hrane vedno manj. 

Socialno-čustveni razvoj
Naš vrtec se osredotoča ne le na fizično 
zdravje, ampak tudi na čustveno blaginjo 
otrok. Skozi različne projekte, obogatit-
vene dneve, dejavnosti, vpete v vrtčevski 
vsakdan, spodbujamo pozitivne odnose, 
spoštovanje in razvoj socialnih veščin. 
Strokovne delavke vrtca redno skrbimo za 
izpopolnjevanje na področju socialno-ču-
stvene pismenosti. Letošnje leto se aktiv-
no v obliki delavnic na aktivih vključujemo 
v sklop izobraževanj ZRSŠ, Varno in spod-
budno učno okolje, ki jih organizira ZRSŠ. 
Aktualna tematika posveča pozornost du-
ševnemu zdravju in podpori pri duševnih 
stiskah, dobremu počutju in spodbudni 
klimi ter medvrstniškemu nasilju in pre-
ventivnim aktivnostim. O tej temi smo kot 
celotni kolektiv prisluhnili v okviru CICI 
AKADEMIJE tudi izobraževanju Skrb za du-
ševno zdravje predšolskega otroka, preda-
vateljice dr. Mateje Hudoklin. 

Projekti
Različni projekti, kot je FIT4KID, omogoča-
jo otrokom, da se učijo o pomenu zdravega 
načina življenja skozi gibanje – interaktiv-
ne in zabavne dejavnosti. Tako združujemo 
pomen gibanja, igre in izobraževanja na 
način, ki spodbuja zanimanje za zdrav na-
čin življenja. 

Ozaveščanje staršev
Zdrav otrok ni le želja staršev, ampak tudi 
vrtca. Starše preko plakatov ob umival-
nikih nagovarjamo, da svoje otroke na-
vajajo na higienske navade in s tem pri-
pomorejo k boljšemu zdravju otrok, pri 
čemer spodbujamo bivanje na svežem 
zraku v času, ko otrok ni v vrtcu, ustre-
zno količino spanja ter minimalno upora-
bo zaslonov. V času povečanega števila 
morebitnih okužb se držimo priporočil 
organizatorke prehrane in zdravstveno 
higienskega režima OŠ Vransko-Tabor, ge. 

Jožice Pečovnik, ter NIJZ, da prostore re-
dno zračimo, čim več časa preživimo na 
prostem, skrbimo za higieno prostorov, 
redno menjavamo posteljnino, spodbuja-
mo pitje tekočine. 

Veseli smo, da lahko s starši sodelujemo 
in naša druženja izvedemo na prostem (je-
sensko srečanje na vrtčevskem igrišču, tek 
za smeh, pohod z lučkami, pustovanje …). 

Sodelovanje z zunanjimi institucijami
V sodelovanju z Zdravstvenim domom 
Žalec izvajamo preventivne preglede 
zobozdravstva, kjer se osredotočamo 
na učenje pravilne ustne higiene. Po-
leg tega izvajamo tudi tečaje za otroke 
o pravilni tehniki umivanja rok, ki so 
ključne za preprečevanje širjenja bo-
lezni. V sklopu svetovanja smo pove-
zani tudi s centrom za duševno zdrav-
je otrok in mladostnikov ter razvojno 
ambulanto. V letošnjem letu nas je 
obiskala kineziologinja, ki nam je po-
kazala nekaj vaj, s katerimi lahko dob-
ro skrbimo za svojo hrbtenico, in nam 
prikazala, kako prav sedimo. 

Da smo zdrav vrtec, lahko potrdimo z iz-
redno visokim obiskom vrtca v jesenskem 
obdobju, čemur je v zimskih mesecih sle-
dil upad zaradi širjenja noric. Slednje so 
otroci v večji meri že preboleli. Z dosle-
dnim upoštevanjem doktrine, da prihajajo 
v vrtec samo zdravi otroci, lahko vzdržuje-
mo zdrave otroke.

Pri vzgoji otrok v našem vrtcu si pri-
zadevamo za celostni pristop k zdrav-
ju, ki vključuje gibanje, prehrano, ču-
stveno blagostanje in izobraževanje. 
Zavedamo se, da so ti temelji ključni 
za gradnjo močnih, zdravih in srečnih 
posameznikov v prihodnosti. Skupaj s 
starši, strokovnjaki in otroki gradimo 
skupnost, ki ceni in spodbuja zdrav  
življenjski slog že od najzgodnejših let.

Zapisala Anita Zupanc, svetovalna de-
lavka v Vrtcu Vransko in Tabor.

Zdrav vrtec – zdrav otrok
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Zakraselost občine Vransko je pre-
cejšnja. Večino raziskav jamarji opravlja-
mo na kraški planoti Dobrovlje, kjer 
imamo nekaj jam, v katerih raziskujemo. 
Ker jamarji delamo veliko reči, nam po-
navadi zmanjka časa, da bi jame obiskali 
večkrat na leto. Zato se običajno zgo-
di, da kakšno jamo obiščemo enkrat ali 
dvakrat na leto in počasi napredujemo. 
Takšna jama je Tinčevo brezno nad Je-
ronimom. Prvič nam jo je pokazal Zlatko 
Semprimožnik leta 2017. Poimenovana je 
po njegovem sinu, ki jo je z nami tudi obi-
skal. Že takrat smo videli, da je jama per-
spektivna in lahko obeta kaj več. Vendar 
nas je kar kmalu po vstopu v lepo zasiga-
no jamo po dveh kratkih spustih ustavila 
ožina, v kateri je kamen padel nekam v 
globino. Ker je vhod tik ob gozdni cesti, 
smo poleg širjenja ožine vhod zaščitili 
tudi z zaščitno mrežo. Ožina se ni dala 
zlahka. Jamo smo obiskali šestkrat, da 
nam je uspelo narediti preboj. Ker smo 

si na vsaki akciji rekli, da sedaj pa res 
manjka samo še malo, je novi del dobil 
ime Za mišjo dlako. Preboj se je zgodil 
septembra 2022. Po sedemmetrskem 
spustu smo prišlo v lepo kamrico, kjer 
pa je bilo nadaljevanje zalito z blatom, 
vendar smo našli prehod višje, kjer pa je 
bilo za vstop preozko. Tako smo marca 
2023 jamo ponovno obiskali in razširili 
prehod. Prišli smo v zelo lepo kamrico, 
polno lepih, cvetači podobnih tvorb po 
stenah. Pod stropom pa se je videl rov, ki 
se nadaljuje, ampak je zopet malo ozek. 
Se pa čuti prepih, kar nam daje vedeti, 
da se jama še nadaljuje. 

Druga jama na Vranskem, ki smo ji lani 
posvetili največ raziskovalnih trenutkov, 
pa je Veternica. 

Jamo smo leta 2022 pregledali z dimnimi 
palčkami in locirali mesta, kjer najmoč-
neje veje jamski prepih. Pomagal nam je 

zelo izkušen jamar s Primorske, Jaka Jurij 
Jakofčič. Nato smo februarja 2023 prvič 
zlezli v del z imenom Podgrajski kevder 
v čereh mladega jamarja, kjer smo loci-
rali najmočnejši prepih v jami. Tam smo 
pričeli s kopanjem rova, ki se zelo zoži. 
Lani smo tako opravili 4 kopaške obiske. 
Na enem izmed njih so se nam pridružili 
prijatelji jamarji iz Banja Luke. Do mesta 
kopanja smo naredili tudi varnejšo pot, 
k čemur je pripomogla tudi Irena Čok z 
izdelavo vrvne ograje oziroma prečke. 
Irena, ki je pred kratkim naredila jamar-
ski izpit, je imela polno svežega znanja, 
zato smo ji prepustili vrtanje in napelje-
vanje vrvi. Irena je bila tudi strastna po-
tapljačica in je nekaj mesecev zatem žal 
preminila med potopom v morju. V njen 
spomin je ostala Čokova prečka. V tem 
letu nas v Veternici čaka, upamo, napre-
dovanje po rovu naprej. 

Pozimi pa sva z Velesom izmerila še ne-
registrirano jamo. Jama se nahaja ob 
poti na Čreto. Vhod je znan vsem, ki gre-
do peš, saj je na skali ob vhodu v jamo 
napisano na veliko Čreta in smerokaz za 
pot. Po tem sva tudi jamo poimenovala 
Čreta. Jama ima en sam rov, ki se strmo 
vzpenja in na koncu zasuto konča. Jama 
premore tudi nekaj malega jamskega ok-
rasja. Predvsem pa daje zavetje živalim: 
pajkom, netopirjem, kobilicam itd.

Maks Petrič

Raziskovanje jam na Vranskem v letu 2023

V Nogometnem klubu Vransko imamo 
veselo novico. Skoraj zagotovo ste v za-
četku meseca opazili obvestila o zaprtju 
parkirišča za Vrtcem Vransko zaradi do-
stave garderobnega zabojnika. 
Tako je, imamo ga! VENDAR pa še nismo 
na cilju. To je le en korak bliže temu, da 
bodo naši otroci in trenerji imeli streho 
nad glavo. 

Kaj se dogaja?
Vse skupaj nas je časovno malo pre-
hitelo: zabojnik je bil izdelan in pot-
rebno ga je bilo odpremiti iz skladišča 

proizvajalca, mi pa smo z zbiranjem 
sredstev v »sodnikovem podaljšku«, 
celotnega zneska nam namreč še ved-
no ni uspelo zbrati. Za zdaj je na našem 
računu »garderobni zabojnik« 13.021 
evrov, torej nam manjka le še slab ti-
sočak. 

Kako naprej?
AKCIJA ZBIRANJA SREDSTEV SE NADA-
LJUJE. Možnost SMS-donacij je podalj-
šana do 31. 3. 2024, prav tako pa smo 
še vedno neizmerno veseli vsakega 
novega prispevka z namenom »NOVI 

PROSTORI«, ki ga vidimo na našem 
bančnem računu (SI56 6100 0001 3334 
937). 

Ker se stanje iz dneva v dan spreminja, 
vas vabimo, da nam sledite na naši Fa-
cebook strani, da boste ves čas na teko-
čem, kako daleč smo. 

Hvala vsem, ki vam je mar, ki nas pod-
pirate in nam pomagate po svojih naj-
boljših močeh.

NK Vransko 

Z zbiranjem sredstev za nov dom že skoraj na cilju
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Gasilska tekmovanja so zelo pomemben del izobraževanja 
in tudi športna disciplina. Od najmlajših do najstarejših se 
na različnih tekmovanjih članice ter člani vsako leto večkrat 
pomerijo z drugimi društvi v različnih disciplinah. Eno od tek-
movanj za mlade je kviz gasilske mladine.
Tako kot lansko leto je kviz gasilske mladine GPO Vransko tudi 
letos potekal v gasilskem domu v Prekopi, in sicer v nedeljo, 
18. 2. 2024. Tekmovanje se je pričelo s postrojem in otvo-
ritvenimi govori poveljnika GPO Vransko Vlada Reberška ter 
županje občine Vransko Nataše Juhart.

Oba sta izpostavila pomembnost dela z gasilsko mladino in 
tudi zavedanje, da je kvalitetno delo z mladino edini način za 
zagotovitev bodočih rodov operativnih gasilcev. 

Po uvodnih govorih se je tekmovanje tudi uradno začelo. Tek-
movalo je 45 tekmovalcev (15 ekip po trije tekmovalci) v dveh 
starostnih skupinah – pionirji in mladinci.

Po številu tekmovalcev je s 33 tekmovalci oz. 11 ekipami pre-
vladovala predvsem mladina domačega PGD Prekopa-Čeplje-
-Stopnik. Tekmovanja so se udeležile tudi ekipe PGD Vransko 
(9 otrok/3 ekipe) ter PGD Ločica pri Vranskem (2 ekipi).

Tekmovanje je razdeljeno na dva dela. Prvi del je teoretično 
testiranje, kjer tekmovalci rešujejo različne teoretične naloge 
(drži/ne drži, prva pomoč, požarna preventiva, poišči besede 
ipd.), nakar pride na vrsto tudi praktično tekmovanje, kjer se 
tekmovalci pomerijo v hitrostnem vezanju vozlov ter na po-
sebnem poligonu, kjer morajo čim hitreje ter čim natančneje 
opraviti tri različne naloge.

Vse ekipe so pokazale veliko znanja ter obvladovanja gasil-
skih veščin, zato smo prepričani, da se za bodočnost gasil-
stva v občini Vransko ni potrebno bati.

Na koncu so bile podeljene tudi medalje za najboljše, ki 
so se razvrstili po naslednjem vrstnem redu:

Pionirji (6–11 let):
1. mesto - PGD PČS (Lucas, Natalia, Timotej)
2. mesto - PGD PČS (Domen, Rok, Staš)
3. mesto - PGD Vransko (Inda, Minja, Žan)

Mladinci (12–16 let):
1. mesto - PGD PČS (Maruša, Ula, Zoja)
2. mesto - PGD PČS (Daša, Eva, Sara)
3. mesto - PGD PČS (Jakob, Jan, Vid)

Prvi dve uvrščeni ekipi iz vsake kategorije se bosta 9. 3. 
2024 udeležili kviza gasilske mladine GZ Žalec, kjer bodo 
zastopali vse vranske gasilce. Čestitamo vsem dobitnikom 
medalj.

Ne nazadnje bi se radi zahvalili tudi našim sodnikom na čelu 
z Džonijem Marovtom, ki si vsakič vzamejo čas in nam pridejo 
sodit po najvišjih standardih gasilskih tekmovanj.

V čast nam je tudi, da sta si Savina Naraks in častni poveljnik 
GZ Žalec Franci Naraks izbrala prav tekmovanje v Prekopi za 
svoje zadnje sojenje na gasilskih tekmovanjih v več kot 50-le-
tni karieri sodnikov gasilskih tekmovanj. Želimo si, da bi nas 
še večkrat prišla pogledat. V Prekopi ju bomo vedno zelo ve-
seli.

Sedaj pa veselo na delo – tekmovanje GZ Žalec v kvizu je že 9. 
3. 2024. Več o tem pa naslednji mesec.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Kviz gasilske mladine GPO Vransko
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Spoštovani ljubitelji vranskega nogometa, 
selitve s seboj prinesejo tudi pospravljanje. V naših omarah je 
shranjenih kar nekaj nogometnih dresov izpred 20 in več let. 
Ker vsega tega nimamo več kam shranjevati, vam ponujamo 
možnost, da kakšen kos odnesete domov v svoj osebni arhiv, 
za spomin. 

V kolikor bi dres želeli imeti, nam to sporočite najkasneje do 
10. 3. 2024 na telefonsko številko 031 729 953 ali po e-pošti 
nkvransko@gmail.com. 

NK Vransko

V lanskem letu je Prostovoljno gasilsko 
društvo Ločica pri Vranskem praznova-
lo 90-letnico ustanovitve. Svečano smo 
zaznamovali to častitljivo obletnico, če-
šnja na torti pa je bil prevzem novega 
gasilskega vozila avtocisterne s 6500 l 
vode, ki je bil nabavljen leto prej in je 
takrat v sušnem letu takoj ob prihodu 
začel služiti namenu, kajti zvozilo se je 
preko 100 prevozov pitne vode. V letoš-

njem letu je vozilo ravno tako upravičilo 
nujnost nakupa, saj je ob odpravljanju 
posledic poplav v sosednjih občinah 
močno pripomoglo s prevozom vode in 
pranjem, kajti le malo društev v Gasilski 
zvezi Žalec ima cisterno s takšno količi-
no vode.
V našem gasilskem domu pa je čakalo 
še drugo vozilo, ki je bilo potrebno za-
menjave, in sicer 28 let staro vozilo VW 

transporter za prevoz moštva (GVM). 
Ker smo avtocisterno izdelali po tipi-
zaciji in uspeli pri sofinanciranju, do-
bili smo vrnjen delež kupnine, je tudi 
zamenjava našega starega GVM posta-
la realnost. Ker je v teh časih še vedno 
problem z dobavo vozil, smo imeli kar 
težko nalogo z nabavo ustreznega vozi-
la, kajti pri proizvajalcu ga lahko naro-
čiš, a ti dobave ne garantirajo. Morda 
je bilo malo sreče ali pomoči od zgoraj 
in tako nam je v novembru 2023 us-
pelo nabaviti vozilo pri podjetju Špan 
na Brezovici, VW transporter, vendar v 
beli barvi. Nadgradnjo zaupamo starim 
znancem EVRO GV, ki nam je izdelalo 
tudi prejšnje vozilo. Drugega februarja 
2024 se je tako na dvorišče gasilskega 
doma Ločice pri Vranskem pripeljalo 
povsem novo vozilo GVM. Veseli smo, 
da nam je tudi ta nakup uspel in da se 
bomo lahko varno vozili, predvsem pa, 
da bomo varno vozili našo mladino, ki 
sedaj pridno trenira za tekmovanja. 
Hvala vsem, ki kakor koli pripomorete 
k razvoju društva, za vaše prispevke ali 
kakšno drugo obliko pomoči. Dar, ki ga 
namenite gasilcem, je dar za nekoga, ki 
potrebuje pomoč.

Z gasilskim pozdravom NA POMOČ!

PGD Ločica pri Vranskem

Dresi NK Vransko za vaš arhiv

Še pika na i ločiških gasilcev
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O projektu RUNE
V podjetju RUNE Enia, d. o. o., v sklopu projekta RUNE gradi-
mo širokopasovno optično omrežje na podeželskih območjih 
Slovenije, ki so za osrednje ponudnike komercialno manj za-
nimivi. 

Širokopasovno optično omrežje bo uporabnikom omogočilo 
dostop do hitrejšega, zanesljivejšega ter kvalitetnejšega in-
terneta ter pomembno izboljšalo kakovost bivanja, šolanja in 
dela na podeželju. Pomembna prednost omrežja RUNE je, da 
uporabnik lahko brez omejitev izbira med ponudbami posa-
meznih ponudnikov storitev.

Projekt RUNE je zasebna naložba, ki jo financira sklad CEBF 
– Connecting Europe Broadband Fund, ki vlaga v projekte iz-
gradnje odprtega dostopovnega omrežja na območju Evrope.

RUNE trenutno gradi oziroma je že zgradil omrežje v približno 
70 slovenskih občinah.

Občina Vransko in projekt RUNE
Občina Vransko je vključena v projekt S21.

V projekt S21 so poleg občine Vransko vključene še občine 
Braslovče, Kamnik, Lukovica, Moravče, Prebold, Tabor, Trbo-
vlje in Zagorje ob Savi.

Projekt se je začel leta 2020, vozlišče za zagotavljanje op-
tičnih signalov stoji v Čemšeniku v Občini Zagorje ob Savi. 
Primarno omrežje je zgrajeno, gradi se sekundarno omrežje, 
vključno z uporabniškimi priključki.

Izvajalec gradbenih del je podjetje Kabelnet.

Število naslovov, predvidenih za pokrivanje:
VRANSKO - SKUPNO
naslovi
AANS4-21  
SKUPAJ
ok. 500–600
 
* Realna številka se bo pokazala skozi gradnjo.

Predvideno število priključkov po naseljih
Ker smo kot zasebna investicija finančno omejeni, vseh na-
slovov ne priključimo v nobeni občini. Razlog za to je v preve-
liki oddaljenosti posameznih naslovov od trase omrežja, saj 
to znatno poveča stroške izvedbe. Se pa vedno trudimo najti 
najboljšo možno tehnično rešitev, ki bi zajela čim več uporab-
nikov. V sklopu tega poskušamo najti skupen jezik z občina-

mi, krajevnimi in vaškimi skupnostmi in verjamemo, da lahko 
tako tudi pokrijemo več naslovov. 
V primeru naslovov, ki jih sami ne moremo pokriti, ker niso 
rentabilni, obstaja možnost dogovora tako z naročniki ali/in 
posamezno občino o drugih rešitvah. Na primer občina lahko 
da na voljo že vzpostavljeno infrastrukturo, išče se rešitve s 
sočasno gradnjo, občina lahko sofinancira izvedbo; ali pa, če 
ima možnost, posameznik izkop izvede sam, mi pa mu zago-
tovimo cevi in zgradimo priključek itd.

Vključenost posameznega naslova lahko občani preverijo 
na naši spletni strani www.ruralnetwork.eu, v aplikaciji za 
preverjanje naslovov. Če je naslov vključen v projekt, lahko 
uporabnik odda interes za izgradnjo (podpisana pogodba s 
strani naročnika), ko se gradnja na njegovem področju začne. 
Naslov se preveri, prav tako možnost izvedbe. Če je ta mogo-
ča, se naročnika o tem obvesti (elektronski podpis pogodbe 
z naše strani), v nasprotnem primeru uporabniku pošljemo 
obvestilo o tem, da izgradnja prikjučka na njegovem naslovu 
ni mogoča. 

Kaj je optični priključek
Optični priključek omogoča hitro, zanesljivo in kakovostno 
delovanje pametnih storitev, kot so internet, nalaganje vse-
bin, igranje iger, gledanje televizije ali poslušanje glasbe itd.

Prednosti optičnega priključka:
· priključitev na odprto širokopasovno omrežje (to je omrežje, 
ki ga uporabljajo vsi internetni ponudniki storitev (ISP) pod 
enakimi pogoji)
· možnost izbire in zamenjava ponudnika storitev
· neobčutljivost na zunanje vplive (električne motnje, voda, 
vremenski vplivi itd.)
· hitrejša, stabilna in bolj zanesljiva internetna povezava
· več povezanih naprav
· hiter in večji prenos podatkov
· igranje iger brez motenj
· video vsebine z jasno sliko in čistim zvokom
· vsebine v oblaku, dostopne na več napravah

Priključitev na omrežje RUNE in notranja napeljava se 
po trenutno veljavnem ceniku zaračunata v enkratnem 
znesku 136,99 evrov + DDV (150,00 evrov z DDV za fizične 
osebe ali 167,13 evrov z DDV za pravne osebe), ki se plača 
po računu, ko je priključek zgrajen, in vključuje:
· montažo optičnega kabla od uvodnice v hišo do mesta op-
tične priključne doze v prostorih uporabnika (do 10 m dolžine 
in 2 preboja);
· montažo in zvar optičnega vlakna v optični dozi;
· izvedbo meritev optičnega vlakna;

Podjetje RUNE Enia, d. o. o., na območju Občine Vransko gradi široko-
pasovno optično omrežje
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· namestitev in priklop optičnega modema pri stranki;
· preizkus delovanja povezave.

Znesek lahko krije naročnik sam ali pa ga na njegovo željo 
krije tudi izbrani ponudnik storitev (Telekom, T2, Telemach 
in A1). Podrobnosti oziroma pogoje za to je potrebno preve-
riti pri njih. Je pa v navedeni znesek vključeno tudi nadaljnje 
vzdrževanje priključka. 

Kako poteka gradnja priključka in kaj je pogoj za njegovo 
izgradnjo na posameznem naslovu?
Postopek poteka na naslednji način: pred izgradnjo priključ-
kov gradimo primarno omrežje oz. t. i. omrežje med naselji, 
s postavitvijo razvodnih omaric po naseljih, ki so lahko od 
objekta naročnika oddaljene tudi več sto metrov. Od omarice 
do posameznega objekta poteka faza izgradnje sekundarne-
ga omrežja oz. t. i. omrežje do uporabnika. 

Pogoj za začetek izgradnje na posameznem naslovu je potrje-
na gradbena situacija ter dosežena zadostna količina podpi-

sanih pogodb v naselju. V sklopu priprave gradbene situacije 
mora izvajalec gradbenih del pridobiti vsa soglasja in dovo-
ljenja za trase, kjer bo gradil hišne priključke. 
Delovni nalog bo za posamezen naslov izdan na osnovi pod-
pisane pogodbe in plačanega priključka. Ko so pogoji za 
začetek izgradnje izpolnjeni, naročnika kontaktira izvajalec 
gradbenih del, s katerim se dogovorita za termin izvedbe pri-
ključka ter za način polaganja optičnega kabla do objekta na-
ročnika. Hišne priključke v največji meri izvajamo zemeljsko.

Več informacij o projektu je na voljo tudi na spletni strani 
www.ruralnetwork.eu

V primeru dodatnih vprašanj ali za pomoč pri izvedbi naročila 
se občani lahko obrnejo na Center za pomoč uporabnikom, 
ki je na voljo vsak delovni dan med 8.00 in 12.00 uro na te-
lefonski številki +386 (1) 235 1530 ali na e-naslovu rune-si@
ruralnetwork.eu

RUNE Enia, d. o. o.

Obveščamo vse lastnike priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. 
reda*, da so po določilih 100. člena Zakona o vodah (Ura-
dni list RS, št. 67/02 in spremembe) dolžni sami zagotavljati 
odstranjevanje odvečne zarasti na bregovih, odstranjevanje 
plavja (odpadlega listja in drugih plavajočih predmetov), od-
padkov in drugih opuščenih in odvrženih predmetov ter snovi 
z vodnih in priobalnih zemljišč. 

Pogoji, pod katerimi lahko čiščenje priobalnega (in vodnega) 
zemljišča izvede priobalni lastnik oz. drugi uporabnik zemljiš-
ča, so naslednji: 
•	 zagotavljati je potrebno selektivno odstranjevanje od-

mrle, poškodovane in odvečne zarasti z brežin in prio-
balnega zemljišča, zlasti zarasti, ki sega v strugo poto-
ka; 

•	 golosekov ni dovoljeno izvajati: morebitnih večjih zdravih 
dreves, če se nahajajo ob potoku, se torej ne sme poseka-
ti. V priobalnem pasu vodotoka, ki predstavlja 5 m pas od 
zgornjega roba brežine potoka, je treba ohranjati nepretr-
gano drevesno in grmovno zarast; 

•	 propadlo in odstranjeno zarast ter odpadke je potrebno v 
celoti odstraniti z območja na naravi neškodljiv način; ma-
terial je prepovedano odlagati v strugo, na brežino, v prio-
balni pas vodotoka; 

•	 potrebno je redno odstranjevanje plavja iz vodnega in pri-
obalnega zemljišča (odpadlega listja in drugih plavajočih 
predmetov); 

•	 potrebno je odstranjevanje odpadkov in morebitnih drugih 
opuščenih in odvrženih predmetov iz vodnega in priobalne-
ga zemljišča (o morebitnem odlaganju tretjih oseb je treba 
obvestiti pristojno inšpekcijsko službo);

•	 na urejenih odsekih vodotokov v strnjenih naseljih je pot-
rebno redno kositi brežine in priobalni pas vodotokov.

Pri načrtovanju vegetativnega vzdrževanja, to je predvsem 
odstranjevanju grmičevja in drevja, je treba tudi upoštevati, da 
je, v skladu z Zakonom o divjadi in lovstvu (Uradni list RS, štev. 
16/04 in spremembe), prepovedano odstranjevanje zarasti ob 
vodnih koritih v obdobju med 1. marcem in 1. avgustom. 

Pri odstranjevanju obrežne zarasti na območjih z naravo-
varstvenim statusom je potrebno upoštevati še naravo-
varstveno zakonodajo. Območja z naravovarstvenim statu-
som so razvidna iz Atlasa okolja in Atlasa voda. Za napotke 
glede upoštevanja tega naj se lastniki oziroma uporabniki 
priobalnih zemljišč obrnejo na pristojne območne enote Za-
voda RS za varstvo narave. 

Hkrati vas obveščamo, da je z namenom zmanjševanja ero-
zijske in poplavne ogroženosti prebivalcev, objektov, premo-
ženja in zemljišč prepovedano odlaganje vejevja, lesne mase 
oziroma kakršno koli deponiranje lesa na vodnem in priobal-
nem zemljišču. 

Prav tako je, v skladu s ciljem varstva in urejanja voda in 
zmanjševanja posledic škodljivega delovanja voda, prepo-
vedano na vodnem in priobalnem zemljišču postavljanje 
kakršnih koli ovir, vzdolžnih ali prečnih ograj, deponiranje bal 
sena in drugih pridelkov, gradbenega materiala in gradbenih 
odpadkov, tudi v smislu začasnih deponij.

Direkcija RS za vode

Poziv lastnikom priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. reda
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Za lokalne skupnosti predstavlja vse večje število zapuščenih 
mačk velik problem. Zaradi nenadzorovanega razmnoževanja 
in neodgovornih lastnikov je vse več nezaželenih mladičev, ki 
jih je zaradi prevelikega števila nemogoče oddati. 

Da bi omilili problematiko, je Občina Vransko v mesecu januarju 

objavila razpis, s katerim sofinancira stroške kastracije in ste-
rilizacije lastniških mačk in psov v letu 2024. Lastniki mačk in 
psov s stalnim bivališčem na območju občine Vransko lahko 
do 15. novembra 2024 oddajo vlogo za sofinanciranje, ki jo 
najdejo na spletni strani Občine v zavihku Vloge in obrazci. 
Vlogi je potrebno priložiti fotokopijo računa za opravljeno 
storitev pri izbranem izvajalcu veterinarskih storitev s podat-
ki o lastniku živali. Za sterilizacijo mačke/psice se storitev so-
financira v višini 30,00/40,00 evrov, za kastracijo mačka/psa 
pa v višini 25,00/40,00 evrov. Gospodinjstvo je upravičeno 
do sofinanciranja stroškov za dve živali letno.

Sterilizacija mačjih samic in kastracija samcev sta najučin-
kovitejša ukrepa za nadzor razmnoževanja mačk. S tem ko 
bomo preprečili razmnoževanje, bomo preprečili tudi raz-
lične bolezni, ki se širijo med zapuščenimi živalmi. 

Bodimo odgovorni do živali in okolice.

Občinska uprava

Preprečimo razmnoževanje mačk

Delo Upravne enote Žalec v 
letu 2023 je bilo nadvse zah-
tevno in polno izzivov, pove-
zanih tudi z demografskimi 
spremembami, migracijami, 
vremenskimi katastrofami, 
oskrbo z energijo in geopo-
litičnimi tveganji. Prilagajali 
smo se trenutnim razmeram 
in okoliščinam, kar je zahte-
valo nenehno odzivanje na 
spremembe znotraj kolekti-
va.

Zaradi vojne v Ukrajini se še 
vedno ukvarjamo tudi z nalo-
gami in postopki, povezani-
mi s to tragedijo. Lani marca 
smo 50 pribežnikom s tega 
vojnega območja podaljša-
li status osebe za začasno 
zaščito razseljenih oseb za 
leto dni. Zaradi avgustovskih 
poplav so bili državljani, ki 
so bili prizadeti, oproščeni 
plačila nekaterih upravnih 
taks in stroškov tiskovin za 21 

javnih listin. Težko je napove-
dati, kdaj bomo prejeli prve 
vloge za izdajo gradbenih in 
uporabnih dovoljenj za grad-
njo nadomestnih hiš v Občini 
Braslovče zaradi poplav. Po-
leg rednih in izrednih nalog 
smo upravne enote pristojne 
za potrjevanje podpor voliv-
cev k posameznim kandida-
turam in tehnično podporo 
pri izvedbi volitev in referen-
dumov. V preteklem letu smo 
kar v 15 zadevah zbirali pod-
poro volivcev za vložitev pre-
dlogov za začetek sprememb 
različnih zakonov in Ustave 
RS, poleg tega smo zbirali 
tudi podpise v podporo zah-
tevi za razpis referenduma 
Občine Polzela. V letu 2024 
nas čakajo volitve v Evrop-
ski parlament, ki jih moramo 
prav tako načrtovati in izvesti 
ob rednem delu in najverje-
tneje tudi ob napovedanem 
referendumu o drugem bloku 

krške nuklearke.

V nekaterih upravnih postop-
kih, predvsem na področju 
tujcev, se je zaradi velikega 
obsega dela neizogibno po-
daljšal čas reševanja posa-
meznih zadev. Obremenje-
nost javnih uslužbencev se je 
zaradi tega znatno povečala, 
pri čemer so na to vplivali 
tudi dejavniki, kot so upoko-
jevanje, absentizem in fluktu-
acija zaposlenih. Kljub temu 
da smo na področju tujcev 
v soglasju s pristojnim mini-
strstvom zaposlili dodatnega 
javnega uslužbenca, je kad-
rovski deficit še vedno med 
najvišjimi organizacijskimi in 
postopkovnimi tveganji. Na 
podlagi sklepov Ministrstva 
za javno upravo o prerazpo-
reditvi delovnega pripada 
med upravnimi enotami smo 
v reševanje prejeli še zadeve 
s področja tujcev od Upravne 

enote Ljubljana in Upravne 
enote Maribor, skupno 115 
zadev. Zaradi prej navedenih 
dejstev je bila včasih bolj, 
včasih manj upravičeno sla-
ba volja pri kakšni stranki, 
vendar se okoliščinam, ki so 
do tega privedle, žal tudi v 
prihodnje ne bo mogoče iz-
ogniti.

V primerjavi z letom 2022 je 
obseg zadev statistično si-
cer padel. Podatki kažejo, 
da smo v različnih zadevah 
rešili kar 30.031 upravnih po-
stopkov, kar je več kot 7.000 
zadev manj kot leto prej. 
Razlika je objektivno nasta-
la zaradi občutno manjšega 
števila zamenjav osebnih 
dokumentov v primerjavi z 
letom 2022, ki je bilo v tej ka-
tegoriji upravnih postopkov 
tako rekoč prelomno. V sta-
tistične podatke zajemamo 
tudi delo na Krajevnem ura-

Kratek pregled dela Upravne enote Žalec v letu 2023
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du Vransko, ki posluje enkrat tedensko, 
in sicer ob torkih v prostorih Občine 
Vransko.

V skladu z veljavnim Gradbenim zako-
nom smo lani izdali 596 rednih grad-
benih in uporabnih dovoljenj. Zaradi 
možnosti legalizacije nelegalnih ali 
neskladnih objektov, znanih tudi kot 
črne gradnje, smo v tem obdobju uspe-
li legalizirati še 114 objektov. Glede na 
pričakovano število vlog za legalizacijo 
tudi v tekočem letu vlagateljem toplo 
priporočamo, da si pred oddajo vloge 
pridobijo ustrezno gradivo ter po pot-
rebi poiščejo strokovno pomoč. To bo 
pripomoglo k učinkovitejši obravnavi 
njihovih vlog in zagotovitvi skladnosti s 
predpisi.

Na področju vojne zakonodaje smo v 
letu 2023 največ odločali o veteranskih 
dodatkih (169 zadev) in zdravstvenem 
varstvu vojnih veteranov (43 zadev). V 
tem kontekstu vabimo vse vojne vete-
rane, da nam pravočasno sporočijo mo-
rebitne spremembe, ki bi lahko vplivale 
na uresničevanje njihovih pravic, npr. 
spremembo transakcijskega računa, 
spremembo v dohodkih zase in za dru-
žinske člane.

Pri izenačevanju možnosti invalidov je 
država od leta 2014 sprejela več raz-
ličnih ukrepov, ki osebam s posebnimi 
potrebami omogočajo večjo kakovost 
življenja in samostojnost. S tem se pre-
prečuje in odpravlja tveganje diskrimi-
nacije invalidov. Na razpolago imajo več 
pravic, ki jih lahko uveljavljajo na uprav-
ni enoti, na primer uveljavljanje tehnič-
nega pripomočka, prilagoditev vozila, 
pridobitev psa pomočnika in pridobitev 
EU-kartice ugodnosti za invalide. V letu 
2023 smo tako odobrili nakup 23 teh-
ničnih pripomočkov in prilagoditev vozil 
ter izdali 129 EU-kartic ugodnosti za in-
valide, saj se je s spremembo pravilnika 
v letu 2018 povečal nabor pripomočkov.

Ena izmed pristojnosti upravnih enot 
je tudi izdaja vrednotnice za osebno 
dopolnilno delo, ki je pogoj za legal-
no opravljanje osebnega dopolnilnega 

dela. V letu 2023 smo izdali 218 tovr-
stnih vrednotnic.

Odločanje o upravnih notranjih zadevah 
državljanstva, društev, orožja, eksplozi-
vov, javnih prireditev, tujcev, osebnega 
imena, osebnih listin, matičnih zadev, 
prometa itd. je predmet najpogostejših 
in najbolj raznovrstnih postopkov. Šte-
vilo teh zadev je v preteklem letu pre-
seglo 27.450 zadev. Iz leta v leto se iz-
redno povečuje število vlog tujcev. Lani 
smo prejeli krepko čez 3.100 vlog (v letu 
2022 smo prejeli 2.788 vlog). V to po-
dročje spada tudi prijava prebivališča s 
postopki ugotavljanja stalnega in zača-
snega naslova bivanja. Veliko število to-
vrstnih postopkov (213 predpostopkov 
in 88 postopkov) je posledica nastalih 
gospodarskih razmer, osebnih in fi-
nančnih stisk ter neplačevanja dolgov. 

V letu 2024 spet pričakujemo zamenja-
vo večjega števila osebnih dokumentov, 
saj poteče veljavnost 3.116 osebnim 
izkaznicam in 1.091 potnim listinam, 
imetniki katerih imajo stalno prebiva-
lišče na območju UE Žalec. Strankam, 
ki jim osebni dokumenti potečejo v 
naslednjem obdobju, svetujemo, da 
pravočasno dajo vlogo za zamenjavo, 
še posebej, če načrtujejo potovanje v 
tujino. Kljub temu da se od marca 2022 
izdajajo elektronske osebne izkaznice z 
biometričnimi podatki, lahko državljani 
Slovenije uporabljajo obstoječe osebne 
izkaznice do poteka njihove veljavno-
sti. To velja tudi za osebne izkaznice s 
trajno veljavnostjo po dopolnjenem 70. 
letu starosti.

Vse voznike motornih vozil obveščamo, 
da stara rožnata vozniška dovoljenja še 
vedno veljajo. Rok za njihovo menjavo 
se je podaljšal za obdobje 10 let, in si-
cer s predvidenega roka 19. 1. 2023 na 
19. 1. 2033. Vsekakor je priporočljivo, da 
so vozniki pozorni na potek veljavnosti 
vozniškega dovoljenja.

Zajeten del naših nalog, poleg številnih 
postopkov z različnimi upravnimi akti, 
odločbami in sklepi, so različna uprav-
na dejanja in opravila, npr. različna po-

trdila iz uradnih evidenc, katerih število 
znaša 37.461 zadev. Zraven pa je, to je 
treba posebej poudariti, tudi za državo 
nadvse spodbudno in razveseljivo šte-
vilo poročnih obredov, ki smo jih imeli v 
prejšnjem letu kar 183. 

Glede drugih upravnih nalog posebej 
izpostavljamo naše delo na področju 
prometa s kmetijskimi zemljišči in goz-
dovi ter kmetijami, kamor spada tudi 
urejanje grafičnih enot rabe kmetijskih 
gospodarstev oziroma t. i. GERK-ov. Teh 
smo v letu 2023 zarisali 1.136. Letos bo 
na upravni enoti potekalo preverjanje in 
ureditev GERK-ov za kmetijska gospo-
darstva (v zvezi z oddajo zbirnih vlog za 
subvencije) od konca marca do sredine 
julija. Zaradi velikega števila nosilcev 
kmetijskih gospodarstev, ki jih moramo 
preveriti, si prizadevamo, da se z naro-
čanjem strank kar se da izognemo ča-
kalnim vrstam. Z zadovoljstvom ugota-
vljamo, da nam to tudi z razumevanjem 
naših strank uspeva.

Naj omenim še novost, in sicer naj bi 
v letošnjem letu postopoma na vseh 
upravnih enotah zaživela aplikacija eSa-
monaročanje, katere namen je učinko-
vitejša obravnava strank. Aplikacijo že 
izvajajo na petih upravnih enotah (Lju-
bljana, Celje, Novo mesto, Litija in Lo-
gatec).

Za konec ponovno izpostavljam, da so 
k dobrim rezultatom in kakovostnemu 
odnosu do naših strank v preteklem 
letu prispevala tudi uspešna sodelo-
vanja z vsemi državnimi organi, organi 
lokalne samouprave in javnimi ustano-
vami, predvsem na področju okolja in 
prostora, upravnih notranjih zadev in 
policije, centra za socialno delo, zavo-
da za zaposlovanje, geodetske uprave, 
organov pravosodja, sodišč in državne-
ga odvetništva. V zvezi s tem se želim 
ponovno zahvaliti vsem za korektno so-
delovanje. Prav tako se želim posebej 
zahvaliti svojim sodelavkam in sodelav-
cema za njihovo predanost delu, ki ga 
opravljajo na UE Žalec.

Simona Stanter, načelnica
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POVABILO K VPISU V VRTEC VRANSKO za šolsko leto 2024/2025
Vpis predšolskih otrok NO-
VINCEV v programe za ot-
roke od 1. do 5. leta starosti 
bo potekal od ponedeljka, 
18. 3., do petka, 22. 3. 2024, 
v pisarni Vrtca Vransko, od 
8.00 do 14.00, po predho-
dni najavi na št. 03 703 23 
92 pa tudi izven tega termi-
na. 
Zaradi lažje organizacije 
dela in oblikovanja skupin 
ste k vpisu vabljeni tudi 
tisti starši otrok, ki se nam 
nameravate pridružiti med 
šolskim letom 2024/2025.

EVIDENČNI VPIS (za otroke, 
ki naš vrtec že obiskujejo) 
bo potekal od ponedeljka, 
11. 3. 2024, do petka, 15. 3. 

2024. Starši prejmejo prijav-
nico v oddelku, ki ga obisku-
je njihov otrok, in jo tja tudi 
vrnejo.

In še dva napotka:
•	 Otroka vpišejo starši 

osebno s prijavnico, ki jo 
dobijo brezplačno v vrtcu 
ali si jo predhodno nati-
snejo s spletne strani vrt-
ca.

•	 Ker prijavnica vključu-
je tudi podatke: davčna 
številka staršev in otrok, 
EMŠO za otroka in starša, 
telefonske številke, na ka-
tere so starši dosegljivi v 
času otrokovega bivanja v 
vrtcu, elektronski naslov; 
priporočamo, da te po-

datke prinesete s sabo.
STARŠI NOVINCEV PREJME-
JO ODGOVOR NAJKASNEJE 
DO KONCA MESECA JUNI-
JA 2024 (za otroke, ki bodo 
1. 9. izpolnjevali pogoj, da 
bodo stari najmanj 11 mese-
cev).

Na tem mestu vas obvešča-
mo še, da je od 29. 10. 2020 
v veljavi Zakon o spremem-
bah in dopolnitvah Zakona o 
nalezljivih boleznih, ki uvaja 
obvezno cepljenje vseh ot-
rok pred vstopom v vrtec.

»Vključitev necepljenega ot-
roka v javni vrtec, kot je opre-
deljen po zakonu, ki ureja 
vrtce, in v javno sofinancirani 

program zasebnega vrtca v 
skladu z zakonom, ki ureja 
vrtce, se zavrne, če iz potr-
dila pediatra o zdravstvenem 
stanju otroka izhaja, da otrok 
ni bil cepljen proti ošpicam, 
mumpsu in rdečkam, pa za 
to ne obstajajo medicinski 
razlogi, ugotovljeni z od-
ločbo o opustitvi cepljenja 
iz 22.č-člena tega zakona.« 
(Uradni list RS, št. 142/20).

Veselimo se sodelovanja z 
vami.

Mojca Brglez, 
VRTEC VRANSKO-TABOR

Ne spreglejte

Dodatek za delovno aktivnost
Prejemniki denarne socialne 
pomoči, ki so prostovoljci in 
imajo sklenjen pisni dogovor o 
prostovoljstvu s prostovoljsko 
organizacijo, vpisano v Vpisnik 
prostovoljskih organizacij in 
organizacij s prostovoljskim 
programom, so upravičeni do 
dodatka za delovno aktivnost 
v višini 120,99 evrov mesečno. 

V občini Vransko so v Vpisnik 
vpisani Medgeneracijski cen-
ter Vransko, Prostovoljno ga-
silsko društvo Vransko, Zavod 
sv. Rafaela, Zavod Muri, Dru-
štvo Nevidno lepilo, Društvo 
Generator, Nogometni klub 
Vransko in Planinsko društvo 
Vransko. 

Zakon o socialno varstvenih 
prejemkih v 26. členu določa, 
da je dodatek za delovno ak-
tivnost dodatek k minimalne-
mu dohodku delovno aktivne 
samske osebe ali odraslega 

družinskega člana, namenjen 
spodbujanju k delu ali ohra-
njanju motivacije za delo. 

Število ur, ki jih mora prosto-
voljec opraviti, da je upravičen 
do dodatka, zakonsko ni do-
ločeno, lahko pa obseg opra-
vljenega dela določijo prosto-
voljske organizacije interno. 

Pravico do dodatka za delovno 
aktivnost prejemnik denar-
ne socialne pomoči uveljavlja 
tako, da to ustrezno označi na 
Vlogi za uveljavljanje pravic iz 
javnih sredstev (za pravico do 
denarne socialne pomoči) v 
razdelek »Š«. 

Prostovoljec mora pristojne-
mu centru za socialno delo 
mesečno ali za obdobje treh 
mesecev (če mu je bila pravica 
z odločbo priznana za tri me-
sece) poročati o opravljenem 
prostovoljskem delu. Obrazec 

poročila se pridobi na centru 
za socialno delo in ga mora 
pred oddajo potrditi organi-
zacija, pri kateri prostovoljec 
delo opravlja. To potrdilo je 
dokazilo o aktivnosti in pod-
laga za izplačilo dodatka, po 
tem, ko mu je bila pravica do 
dodatka priznana. 

Če dokazilo o opravljenem 
prostovoljskem delu za posa-
mezni mesec oziroma obdobje 
priznanega dodatka za delov-
no aktivnost ni predloženo, 
prostovoljec za mesec, ko ni 
izkazano opravljanje prosto-
voljskega dela, ni upravičen 
do dodatka za delovno aktiv-

nost. Enako velja, če prosto-
voljec v mesecu, za katerega 
mu je priznan dodatek za de-
lovno aktivnost, ni opravljal 
prostovoljskega dela.
Za podrobnejše informacije ali 
pomoč pri uveljavljanju pra-
vice do dodatka za delovno 
aktivnost smo na voljo tudi 
v Medgeneracijskem centru 
Vransko na e-naslovu mgc.
vransko@gmail.com ali 031 
729 953. 

Monika Marn, mag. prav. 
Medgeneracijski center 
Vransko
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OBVESTILO O ORDINACIJSKEM ČASU AMBULANTE zdravnice 
Ljube Centrih Četina, dr. med., spec. druž. med. 

 
Ambulanta zdravnice Ljube Centrih Četina, dr. med, spec. druž. med., obratuje po ustaljenem urniku, in sicer v:

- ponedeljek, sredo, četrtek in petek od 7.30 do 14.30
- torek od 12.00 do 19.30.

Zdravnica Ljuba Centrih Četina, dr. med., kljub odhodu v pokoj ostaja nosilka ambulante in delo opravlja dvakrat te-
densko. V ambulanti delata še zdravnika Peter Strouhal, dr. med., in Tatjana Trajkovska, dr. med. V času njihove odsot-
nosti jih nadomeščata zdravnici Pavla Rode Zalokar, dr. med., in Tanja Reberšek Erjavec, dr. med.

Za pregled se lahko naročite na tel. št. 03 703 15 00.

Občinska uprava

Brezplačni izobraževalni programi za odrasle
UPI - ljudska univerza Žalec je bila s projektom Odrasli na poti do znanja uspešna s prijavo na razpis ministrstva za 
vzgojo in izobraževanje Temeljne kompetence 2023–2029. 
V okviru projekta že vpisujemo v spomladanski semester. Brezplačne izobraževalne programe, ki smo jih razpisali, si 
lahko ogledate na www.upi.si, kjer se lahko tudi spletno prijavite. 

V izobraževalne programe se lahko vključite vsi odrasli, prednostno pa bomo vključevali nižje izobražene, aktivne, stare 
55 let ali več in tujce.

Udeležba v programih je za vse udeležence brezplačna.

Za več informacij si oglejte www.upi.si ali pa nam pišite na Biserka Neuholt Hlastec biserka.neuholt@upi.si

Vabljeni z nami na pot do znanja! 

Biserka Neuholt Hlastec, UPI LJUDSKA UNIVERZA ŽALEC

Projekt sofinancirata Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje in Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada plus. Operacija je sofinancirana v okviru Pro-
grama evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji (v nadaljnjem besedilu: Program 2021–2027), cilja politike 4: Bolj socialna in vključujoča Evropa 
za izvajanje evropskega stebra socialnih pravic, prednostne naloge 6: Znanja in spretnosti ter odzivni trg dela in specifičnega cilja ESO4.7.: Spodbujanje vseživljenj-
skega učenja, zlasti prožnih možnosti za izpopolnjevanje in prekvalifikacijo za vse, ob upoštevanju podjetniških in digitalnih veščin, boljše predvidevanje sprememb 
in zahtev po novih veščinah na podlagi potreb trga dela, olajševanje prehodov med delovnimi mesti in spodbujanje poklicne mobilnosti.
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VOZNI RED AVTOBUSOV

Povsod
z vami

ORODJI ZA 
KOPANJE

OBČUTEK 
ZOPRNOSTI

KRATEK, 
JEDRNAT 

ODGOVOR

ZVONKO  
ČOH

NAFTA  
(ANG.) 3K WILLIAM 

SHAKESPEA­
RE JE AVTOR 
… IN JULIJE

ZMANJŠANJE 
OBSEGA 
(IZVOZA)

SURF  
IMENUJEMO 

TUDI  
JADRALNA …

NAJPO­
MEMBNEJŠI 
PRITOK OBA 

V RUSIJI

SPREHAJA­
LIŠČE

SLOVENSKI 
KANTAVTOR 

BUČAR
LASTNIKI 
PODJETJA

OSTRA 
ZAČIMBA

AGENCIJA RS 
ZA PLAČILNI 

PROMET

HRUŠČ, 
TRUŠČ

DELAJMO
NEPORAB­
LJEN DEL 
CELOTE

RIMSKA 
2001 KRALJ ŽIVALI VLAHI

TONOVSKI 
NAČIN

DRSALNI 
KLUB

PRIPADNIK 
SREDNJE­
AZIJSKEGA 
LJUDSTVA

DEDI 
(LJUBK.)

UREJA 
IZLOŽBE

GESLO Ð  
ANDRAŽ 

ŠALAMUN

EKIPA  
OSMIH

KOKOŠI
NEM. MODNI 

KREATOR 
LAGERFELD

DOMAČE 
BRANJE VINJEN

VLADA  
MU KAN
ŠPINAČA 

JE POPAJEV 
VIR …

PRINC … 
BELEM 
KONJU

NEMŠKA 
POLITIČNA 
STRANKA

MUZEJ V  
NEW YORKU

ANGLEŠKA 
NIKALNICA

ENAKI ČRKI
VERJAMEM 
JE PESEM  
… BOTO

DELNIŠKA 
DRUŽBA  

V ZDA

OTROCI V 
PUBERTETI

TJAŠA 
ŽELEZNIK

RAD ŽIVI  
V MESTU

INFICIRATI
AMERIŠKA 
IGRALKA 
HATCHER
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04:50 Š2 05:44 Š2 05:45 Š2 06:05 ŠP2 06:36 Š2 

07:00 Š2 09:25 Š2 10:00 Š2 10:01 Š2 10:31 ŠP2 

12:00 D* 12:16 SONEP 12:36 D* 12:56 D* 14:19 D* 

15:01 D* 16:40 D* 19:01 Š2 19:16 ŠP2 19:16 NEPA 

20:30 Š2 20:41 NEPA 21:11 D* 21:26 NEPA  

04:50 D* 05:45 D 05:45 NEP 06:05 Š2 06:35 Š2 

 08:10 D* 08:40 V 08:40 Š2 10:05 D* 11:10 D* 

11:50 Š2 12:00 D* 12:45 D* 13:10 Š2 14:15 ŠP2 

14:20 Š2 15:05 Š2 15:15 D* 15:16 NEPA 17:55 NEPA 

17:55 NEPA 18:15 Š2 18:15 ŠP2 19:25 Š2 20:10 NEPA 

režimov

Vozi, če je naslednji dan delavnik. Vozi tudi 31.

Š2 Vozi v času šolskega pouka (območje VZHOD)
ŠP2 šolskih počitnic (območje VZHOD)  

režimov

Vozi, če je naslednji dan delavnik. Vozi tudi 31.
Š2 Vozi v času šolskega pouka (območje VZHOD)
ŠP2 Vozi v dneh šolskih počitnic (območje VZHOD)
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ZAHVALA
 

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi drage žene, mame in babice

MARTINE MEŽNAR
(25. 9. 1974–5. 2. 2024)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijate-
ljem, znancem, ki ste nam stali ob strani, izrekli sožalja, daro-
vali sveče ter prispevke za cerkev in svete maše, in tudi vsem, 

ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Hvala zdravnicama Ljubi Centrih Četina in Tanji Reberšek Erja-
vec ter osebju Zdravstvenega doma Vransko in Spošne bolnice 
Celje, g. župniku Jožetu Turineku za opravljen cerkveni obred, 
pevcem, gasilcem PGD Ločica pri Vranskem in vsem ostalim 

gasilcem ter pogrebni službi Ropotar. 

Hvala vsem in vsakemu posebej.

Žalujoči: vsi njeni

Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega  

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve  

krvnega tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00-12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

V torek, 12. 3. 2024, bo ob 11. uri tudi krajše predavanje 
na temo PADCI s prikazom vaj za krepitev ravnotežja. 

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.

BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 

Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter 
potrebujete prevoz, pokličite na brezplačno 

številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, 
nimajo svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše 

povezave z javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih 
ustanov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na 

banko, pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10

Ne spreglejte

Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,

a ostala je tišina,
ki močno boli.

(T.Pavček)
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Pogovori v Schwentnerjevi hiši
Vabimo vas na pogovorni večer

z Lojzetom Wieserjem, 
prejemnikom Schwentnerjeve nagrade za življenjsko delo na področju založništva za leto 2022.

Četrtek, 7. 3. 2024, ob 18. uri
v Schwentnerjevi hiši na Vranskem.

Založnik Lojze Wieser, ustanovitelj založbe Wieser, že od leta 1980 povezuje slovensko, avstrijsko in
nemško literaturo ter zahodno- in vzhodnoevropsko književnost. V teh letih je izdal več kot 1300
knjig in za svoje delo prejel številne nagrade. V utemeljitvi Schwentnerjeve nagrade so med drugim
zapisali: “Postavil je nove standarde za celotno knjižno industrijo in panogo, presenečal je s svojimi
idejami in izumi. Postal je narekovalec trendov v razvoju panoge in kazal, v katero smer bi se morala ali
lahko razvijala evropska razprava, kje so nove možnosti za sožitje ljudi, jezikov in kulture.”

Rodil se je leta 1954 v Celovcu. Po končani slovenski gimnaziji se je izobraževal v knjigotrštvu v
Celovcu in na Dunaju. Sprva je vodil Založbo Drava v Celovcu, leta 1987 pa je ustanovil Založbo
Wieser, ki je leta 2016 prevzela tudi založbo Drava. 

Več o njem bomo izvedeli v pogovoru z Igorjem Bratožem. 

Igor Bratož je študij primerjalne književnosti in sociologije kulture v časniku Delo, kjer se je zaposlil
leta 1992, najprej usmeril k pisanju literarnih kritik, v kulturni redakciji k spremljanju različnih plati
slovenskega in svetovnega založništva in avtorskih pravic, pozneje pa tudi h gledališču, operi,
baletu, v Nedelu, Slovenskih novicah in reviji Vino pa tudi k vrhunski kulinariki. Podpisal je nagrajeno
knjigo kratkih zgodb Pozlata pozabe in prevedel nekaj romanov in esejističnih knjig. Opravljal je tudi
različna uredniška dela.

CENIK OGLAŠEVANJA V 
OBČINSKEM INFORMATORJU

     
STANDARDNI/NESTANDARDNI OGLASI

cela stran 1/1 A4 (190 x 267 mm) = 220,00 €

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 122,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 100,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

POGREBNE STORITVE, ZAHVALE, 
V SPOMIN IN DRUGI POSEBNI OGLASI

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 100,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 85,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €
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FOTOGRAFIRANJE OB 

DNEVU ŽENA in MATERINSKEM DNEVU

 Dva fotografa za ceno enega   kreativno estetska obdelava fotografij 

 zasebna spletna fotogalerija izdelava poročnega foto albuma 

 izdelava zahval s fotografijami že med poroko.

........................................................................................................................................

Fotografiranje poroke in izdelava fotoknjige.

Unikatna poročna vabila in zahvale.

........................................................................................................................................

 m: 041959220    
E-PLUS Darja Kos s.p.

Prapreče 15a, 3305 Vransko
      fb.com/difotograf.poroke

Že imata datum poroke? Spoznajmo se! Rezervirajta si termin
za brezplačno predporočno fotografiranje:
>>> http://difotograf.si/pfob OM

EJE
NA 

PONUDBA

30%
 PO

PUS
T ZA REZERVACIJE FOTOGRAFIRANJA POROKE  

Za fotografiranje in trenutke za vedno poskrbimo mi.
Ko ljubezen zacveti, si jo srce za večno zaželi.

studio.difotograf@gmail.com 

AAKKCCIIJJAA  VVEELLJJAA  DDOO  3311..33..22002244      

5
VSTOPNICE

PRIFARCI
PRAZNUJEMO POMLAD

APRIL 2024
19.30

KULTURNI DOM VRANSKO
www.mojekarte.si, ZKTŠ Vransko, TIC Vransko
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Napovednik

Prireditve v občini Tabor - marec 2024
DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

6. 3. 2024
18.00

PREDAVANJE 
PRANOTERAPEVTA

TOMISLAVA BRUMCA

Sejna soba
Občine Tabor

Damijana Lukman
(031 328 990)

7. 3. 2024
10.00‒12.00

PREDSTAVITEV NOVOSTI
IN UKREPOV KMETIJSKE
POLITIKE ZA LETO 2024

Sejna soba
Občine Tabor

Maja Klemen Cokan
KGZ Celje, Izpostava Žalec

(03 710 17 86)

8. 3. 2024
18.00

Kavarniški četrtkov večer
PETJE Z MALIKI

Kavarna Lisjak
Hiša Lisjak

(051 365 040)

16. 3. 2024
8.00‒11.00

KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg
TD Gušt Tabor
(041 543 396)

18. 3. 2024
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRV-
NEGA TLAKA, SLADKORJA, 

SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor,
kuhinja

ZD Žalec
(031 424 147)

19. 3. 2024
18.00

PRAVLJIČNA URICA S  
POUSTVARJANJEM

Občinska knjižnica Tabor
v KZ Tabor

MSKŽ Žalec
(059 803 004)

21. 3. 2024
18.00

Kavarniški četrtkov večer
IZMENJAVA DOMAČIH SE-

MEN, SADIK IN MNENJ
Kavarna Lisjak

Hiša Lisjak
(051 365 040)

26. 3. 2024
9.00

POHOD 50 +
Po obronkih Občine Tabor

(start izpred KZ Tabor)
Društvo upokojencev Tabor

(051 326 033)

PONEDELJEK, SREDA  
12.00‒15.00

TOREK, ČETRTEK, PETEK 
7.00‒11.00

»DIGI INFO TOČKA« 
BREZPLAČNA POMOČ 

PRI UPORABI DIGITALNIH 
JAVNIH STORITEV

Dom krajanov Tabor,
pisarna društva upokojencev 

OOZ Šentjur
(03 749 08 10)

Markovič

v Schwentnerjevi hiši na Vranskem.
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Napovednik

Prireditve v občini Vransko - marec 2024
DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

2. 3. 2024
5.00

ENODNEVNI SMUČARSKI IZLET 
GERLITZEN/OSOJŠČICA

odhod izpred športne 
dvorane

ZKTŠ Vransko 
(041 238 749)

7. 3. 2024
18.00

Pogovori v Schwentnerjevi hiši 
LOJZE WIESER, Schwentnerjev nagrajenec

Schwentnerjeva hiša
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

8. 3. 2024
19.00

SKUPŠČINA NOGOMETNEGA KLUBA VRANSKO
Sejna soba Občine 

Vransko
NK Vransko 

(031 729 953)

9. 3. 2024
8.00-11.00

KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko
Občina Vransko 
(041 919 829)

9. 3. 2024
10.00

Otroški abonma in izven 
TINKO POLOVINKO

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

9. 3. 2024
19.30

Gledališki abonma in izven 
PAMELA

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

12. 3. 2024
9.00

BRALNO DRUŽENJE S 
STANOVALCI NAŠEGA DOMA

Zavod sv. Rafaela 
Vransko

Občinska knjižnica Vransko 
(03 703 12 80)

12. 3. 2024 
9.00

Delavnica finančne pismenosti za starejše 
DIGITALNE FINANCE – NIČ VEČ SKRBI

Sejna soba Občine 
Vransko

Medgeneracijski center Vran-
sko (031 729 953)

12. 3. 2024
10.00

PREDSTAVITEV NOVOSTI
IN UKREPOV KMETIJSKE
POLITIKE ZA LETO 2024 

Kulturni dom Vransko
Maja Klemen Cokan

KGZ Celje, Izpostava Žalec
(03 710 17 86)

12. 3. 2024
11.00-12.00

Preventivna obravnava v lokalni skupnosti 
PADCI, predavanje

Kulturni dom Vransko, 
avla

ZD Žalec 
(03 703 15 12, 031 424 147) 

14. 3. 2024
15.00-18.00

OBČNI ZBOR DUTŽO VRANSKO Gostilna Grof
DUTŽO Vransko 
(041 252 017)

14. 3. 2024
18.00

Predavanje Jožice Ramšak 
KAKO UREDITI DOM, DA NAS BO PODPIRAL

Kulturni dom Vransko, 
avla

Medgeneracijski center Vran-
sko (031 729 953)

15. 3. 2024
19.00

ZBOR ČLANOV MEDGENERACIJSKEGA CENTRA 
VRANSKO

Sejna soba PGD 
Vransko

Medgeneracijski center Vran-
sko (031 729 953)

17. 3. 2024
9.00

MAVRIČNI TURNIR V ODBOJKI
Športna dvorana 

Vransko

Športno društvo Vransko, 
ŠRD Ločica (031 283 113, 031 

284 649)

17. 3. 2024
10.00

Delavnica za najstnice 
LEPA IN POLNA ENERGIJE

Lokacija bo znana ob 
prijavi.

Medgeneracijski center Vran-
sko (031 729 953)

19. 3.2023
18.30

Predavanje 
VRTNARJENJE NA EKOLOŠKEM VRTU

Kulturni dom Vransko, 
avla

Občinska knjižnica Vransko 
(03 703 12 80)

21. 3. 2024
18.00

PRIREDITEV OB MATERINSKEM DNEVU
Športna dvorana 

Vransko
Občina Vransko, OŠ Vransko-

-Tabor (03 703 23 77)

21. 3. 2024
17.00

Odprtje razstave kiparke Katje Oblak 
MINIATURE

Schwentnerjeva hiša
ZKTŠ Vransko 
(041 919 829)

23. 3. 2024
10.00

Otroški abonma in izven 
MAJHEN IN VISOK

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

26. 3. 2024
18.00

Predstava za otroke 
SKRIVNOSTNA SKRINJA

Kulturni dom Vransko
Občinska knjižnica Vransko 

(03 703 12 80)

28. 3. 2024
18.00

Delavnica finančne pismenosti za odrasle 
Z UREJENIMI FINANCAMI DO SVOBODE

Kulturni dom Vransko, 
avla

Medgeneracijski center Vran-
sko (031 729 953)

30. 3. 2024
13.00-16.00

VELIKONOČNA STOJNICA Trg Vransko
Folklorno društvo Vransko

(031 515 818)



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
OBMOČNO RAZVOJNO PARTNERSTVO  

»SPODNJE SAVINJSKE DOLINE« 
Občina Braslovče, Občina Polzela, Občina Prebold, Občina Tabor, Občina Vransko, Občina Žalec 

 
objavlja na osnovi Pravilnika o podeljevanju nagrad in priznanj za inovacije 

 
razpis za podelitev nagrad in priznanj 

INOVATOR LETA SSD 2023 
v kategorijah:  

 
patenti, 

izboljšave izdelkov, 
izboljšave tehnoloških postopkov. 

 
Za nagrado in priznanje lahko kandidirajo fizične osebe  – avtorji inovacij s stalnim bivališčem 

na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec 
ali 

fizične osebe – avtorji inovacij, ki so svojo inovacijo razvili in implementirali na območju teh 
občin in s svojo inovacijo še niso kandidirali na razpisu "Inovator leta SSD". 

 
Prijave na razpis sprejema do 8. aprila 2024  

Razvojna agencija Savinja, Ul. heroja Staneta 3, 3310 Žalec. 
 

Prijava na razpis mora vsebovati: 
• ime in priimek  ter naslov inovatorja, 
• naziv in popolni opis realizirane inovacije z navedbo značilnosti po kriterijih za 

ocenjevanje, 
• slike, načrte in opis prijavljene inovacije, 
• stopnjo realizacije inovacije. 

 
Prijavitelji oddajo prijavo na PRIJAVNEM OBRAZCU, ki je obvezni del vloge in je dosegljiv 

na spletnih straneh RA Savinja, s priloženo elektronsko verzijo kompletne  
prijave s podrobnim opisom inovacije v pdf-formatu oz. formatu, ki ne dopušča spreminjanja 

vsebine. Vloga mora biti oddana v zaprti kuverti z oznako 
 »NE ODPIRAJ – RAZPIS INOVATOR LETA«. 

 
Komisija za izvedbo razpisa, ki jo je imenoval Območni svet Območnega razvojnega 

partnerstva Spodnje Savinjske doline, bo vloge obravnavala do najkasneje 13. 5. 2024. 
 

Vse informacije ter Pravila in merila o podeljevanju nagrad in priznanj za inovacije »Inovator 
leta SSD«  dobite na Razvojni agenciji Savinja,  

tel.: 03/713 68 60  in na spletni strani  www.ra-savinja.si . 
 

                   
 

        
 


